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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 23% 26% 19% 21% 30% 29% 31% 25% 17% 20% 21% 23% 30%

Off on the wrong track 61% 58% 65% 66% 50% 43% 46% 63% 65% 69% 64% 61% 58%

Not sure 16% 17% 16% 14% 20% 28% 23% 12% 18% 11% 15% 17% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 23% 27% 28% 25% 28% 21% 24% 31% 13% 25% 28% 9% 25%

Off on the wrong track 61% 57% 61% 60% 64% 58% 64% 55% 66% 62% 57% 69% 61%

Not sure 16% 16% 11% 15% 9% 21% 12% 14% 21% 13% 15% 22% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of 2024 Election Winners — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 30% 24% 31% 11% 23% 18% 31% 29% 29% 26% 31% 26%

Somewhat favorable 18% 21% 16% 18% 14% 24% 26% 17% 17% 15% 20% 16% 16%

Favorable 45% 51% 40% 50% 26% 46% 44% 47% 45% 44% 46% 47% 42%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 9% 15% 8% 14% 12% 9% 7% 10% 9% 13%

Very unfavorable 41% 36% 45% 38% 57% 38% 36% 38% 41% 48% 40% 41% 42%

Unfavorable 51% 45% 56% 47% 72% 46% 49% 50% 50% 54% 50% 50% 56%
Don’t know 4% 4% 4% 3% 2% 8% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (972) (200) (235) (322) (333) (528) (374) (595) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 27% 2% 63% 29% 7% 16% 57% 1% 17% 63% 2% 11% 61%

Somewhat favorable 18% 5% 26% 17% 5% 21% 25% 8% 19% 26% 7% 20% 28%

Favorable 45% 7% 89% 46% 13% 37% 82% 9% 37% 90% 9% 31% 89%
Somewhat unfavorable 10% 7% 5% 8% 6% 15% 7% 9% 16% 4% 10% 20% 5%

Very unfavorable 41% 85% 5% 44% 80% 44% 9% 79% 40% 6% 78% 37% 6%

Unfavorable 51% 92% 10% 52% 86% 58% 16% 88% 55% 10% 88% 57% 11%
Don’t know 4% 2% 0% 2% 1% 5% 2% 3% 8% 0% 3% 12% 0%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,425) (468) (504) (477) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of 2024 Election Winners — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 23% 19% 25% 4% 15% 6% 16% 29% 27% 20% 26% 20%

Somewhat favorable 18% 22% 13% 18% 13% 21% 25% 19% 14% 16% 14% 18% 22%

Favorable 38% 45% 32% 43% 17% 36% 30% 35% 43% 42% 34% 44% 41%
Somewhat unfavorable 10% 12% 9% 11% 11% 8% 12% 14% 9% 7% 10% 10% 11%

Very unfavorable 34% 31% 37% 33% 49% 33% 23% 34% 37% 42% 34% 35% 38%

Unfavorable 44% 42% 46% 43% 60% 41% 35% 47% 45% 49% 44% 45% 50%
Don’t know 17% 13% 22% 14% 23% 22% 35% 18% 12% 9% 22% 11% 9%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (733) (818) (968) (200) (233) (321) (329) (528) (373) (594) (455) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 20% 2% 52% 25% 3% 10% 50% 2% 14% 46% 2% 7% 47%

Somewhat favorable 18% 6% 31% 18% 9% 21% 25% 10% 14% 30% 8% 12% 30%

Favorable 38% 8% 83% 43% 12% 32% 74% 11% 28% 77% 10% 20% 77%
Somewhat unfavorable 10% 13% 6% 10% 11% 13% 7% 13% 11% 7% 14% 11% 6%

Very unfavorable 34% 73% 7% 38% 71% 36% 8% 67% 31% 7% 66% 24% 8%

Unfavorable 44% 86% 13% 48% 82% 49% 16% 80% 42% 13% 80% 35% 14%
Don’t know 17% 6% 5% 10% 7% 19% 10% 9% 30% 10% 9% 45% 9%

Totals 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,551) (690) (587) (1,420) (467) (502) (475) (581) (524) (446) (702) (272) (577)

6



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 24% 12% 19% 12% 20% 19% 19% 17% 18% 15% 20% 21%

Somewhat favorable 25% 28% 22% 26% 13% 22% 26% 26% 24% 22% 21% 27% 25%

Favorable 43% 52% 34% 46% 24% 42% 45% 45% 41% 40% 36% 47% 47%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 13% 13% 8% 18% 13% 10% 10% 16% 14% 9%

Very unfavorable 34% 30% 39% 34% 50% 28% 26% 31% 38% 42% 33% 31% 41%

Unfavorable 47% 42% 51% 47% 63% 36% 44% 44% 48% 52% 49% 45% 50%
Don’t know 10% 6% 15% 8% 13% 22% 11% 11% 11% 8% 15% 7% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,555) (734) (821) (972) (198) (235) (321) (334) (528) (372) (593) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 18% 5% 39% 20% 9% 12% 34% 7% 10% 37% 6% 8% 35%

Somewhat favorable 25% 9% 42% 25% 9% 27% 38% 11% 26% 37% 10% 23% 40%

Favorable 43% 14% 82% 45% 18% 38% 72% 18% 36% 74% 16% 31% 75%
Somewhat unfavorable 12% 13% 6% 11% 13% 14% 11% 14% 16% 7% 14% 17% 8%

Very unfavorable 34% 68% 6% 37% 65% 35% 11% 62% 34% 9% 62% 34% 7%

Unfavorable 47% 81% 12% 48% 78% 49% 22% 76% 50% 16% 77% 51% 15%
Don’t know 10% 5% 7% 7% 4% 13% 6% 6% 14% 10% 7% 18% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,555) (689) (591) (1,422) (468) (504) (475) (580) (528) (447) (700) (275) (580)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 5% 7% 13% 7% 12% 13% 5% 2% 8% 7% 10%

Somewhat favorable 20% 22% 19% 18% 28% 25% 35% 17% 17% 16% 17% 22% 20%

Favorable 28% 33% 24% 25% 41% 32% 47% 30% 22% 18% 25% 28% 30%
Somewhat unfavorable 29% 28% 29% 32% 19% 25% 25% 25% 32% 31% 29% 31% 29%

Very unfavorable 30% 33% 27% 32% 25% 26% 13% 33% 31% 40% 28% 30% 33%

Unfavorable 58% 61% 56% 64% 44% 50% 38% 58% 63% 71% 57% 61% 61%
Don’t know 13% 7% 20% 11% 15% 18% 15% 12% 15% 11% 18% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (732) (821) (970) (199) (235) (320) (334) (527) (372) (594) (455) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 10% 7% 8% 14% 5% 6% 13% 5% 7% 10% 6% 6%

Somewhat favorable 20% 18% 25% 21% 14% 25% 22% 19% 13% 30% 18% 13% 28%

Favorable 28% 28% 33% 29% 28% 30% 28% 32% 18% 37% 28% 19% 34%
Somewhat unfavorable 29% 28% 32% 29% 25% 27% 36% 27% 28% 31% 28% 24% 32%

Very unfavorable 30% 37% 26% 32% 40% 28% 26% 32% 34% 22% 34% 33% 24%

Unfavorable 58% 65% 57% 61% 65% 55% 62% 59% 63% 52% 62% 56% 56%
Don’t know 13% 7% 10% 10% 7% 15% 10% 9% 19% 11% 10% 25% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (689) (589) (1,420) (468) (502) (475) (581) (527) (445) (700) (275) (578)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Public Figures — Karen Bass
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 3% 5% 6% 5% 6% 2% 3% 2% 4% 7%

Somewhat favorable 10% 12% 8% 9% 17% 11% 15% 16% 6% 6% 7% 12% 16%

Favorable 14% 16% 12% 13% 22% 17% 19% 22% 8% 8% 9% 15% 24%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 12% 13% 12% 11% 7% 9% 8% 11% 12%

Very unfavorable 18% 22% 15% 19% 10% 19% 5% 17% 24% 24% 18% 17% 21%

Unfavorable 27% 32% 23% 28% 22% 31% 16% 28% 30% 33% 26% 27% 33%
Don’t know 59% 51% 66% 60% 56% 52% 64% 50% 62% 59% 65% 57% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,552) (732) (820) (968) (199) (235) (319) (334) (527) (372) (592) (457) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 8% 3% 5% 10% 3% 1% 9% 1% 1% 8% 0% 2%

Somewhat favorable 10% 17% 7% 11% 20% 10% 4% 21% 4% 7% 18% 2% 7%

Favorable 14% 25% 10% 16% 30% 13% 5% 30% 6% 8% 26% 2% 8%
Somewhat unfavorable 9% 12% 11% 10% 11% 9% 10% 8% 8% 12% 9% 7% 11%

Very unfavorable 18% 6% 36% 21% 5% 13% 37% 5% 17% 32% 5% 14% 34%

Unfavorable 27% 18% 47% 31% 16% 22% 47% 13% 25% 44% 14% 21% 45%
Don’t know 59% 57% 43% 52% 54% 65% 47% 57% 69% 48% 60% 77% 47%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,552) (689) (588) (1,419) (467) (502) (475) (581) (526) (445) (700) (275) (577)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Public Figures — Gavin Newsom
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 10% 11% 10% 14% 14% 10% 9% 10% 14% 7% 14% 16%

Somewhat favorable 19% 20% 17% 19% 20% 14% 19% 22% 16% 19% 15% 18% 29%

Favorable 29% 30% 28% 29% 34% 28% 29% 31% 26% 32% 21% 32% 46%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 8% 14% 15% 17% 11% 7% 5% 7% 9% 11%

Very unfavorable 31% 38% 24% 37% 13% 22% 7% 32% 39% 41% 32% 36% 30%

Unfavorable 41% 49% 33% 45% 28% 37% 24% 43% 46% 46% 39% 45% 41%
Don’t know 30% 21% 39% 27% 38% 35% 47% 27% 28% 22% 40% 23% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,552) (732) (820) (968) (199) (235) (320) (334) (527) (371) (590) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 28% 4% 14% 27% 9% 2% 27% 4% 3% 24% 1% 2%

Somewhat favorable 19% 34% 8% 19% 32% 23% 7% 34% 14% 9% 33% 12% 8%

Favorable 29% 62% 12% 32% 60% 32% 8% 61% 19% 11% 58% 13% 10%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 9% 7% 12% 9% 8% 10% 10% 10% 10% 9%

Very unfavorable 31% 6% 63% 36% 10% 21% 64% 7% 30% 56% 6% 26% 59%

Unfavorable 41% 16% 72% 45% 17% 33% 73% 15% 40% 66% 16% 36% 69%
Don’t know 30% 21% 16% 23% 23% 35% 19% 24% 41% 23% 27% 52% 21%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,552) (691) (587) (1,419) (468) (502) (474) (581) (525) (446) (701) (274) (577)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Public Figures — Jeff Bezos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 10% 5% 6% 14% 9% 12% 9% 6% 2% 7% 6% 10%

Somewhat favorable 21% 25% 17% 21% 26% 19% 28% 17% 20% 22% 20% 23% 22%

Favorable 29% 35% 22% 27% 40% 28% 40% 26% 26% 24% 27% 30% 31%
Somewhat unfavorable 28% 30% 25% 30% 12% 28% 26% 30% 26% 29% 26% 26% 35%

Very unfavorable 24% 24% 23% 24% 28% 17% 17% 27% 24% 26% 22% 26% 24%

Unfavorable 51% 54% 49% 55% 40% 45% 42% 58% 50% 55% 47% 52% 58%
Don’t know 20% 10% 29% 18% 20% 26% 18% 16% 24% 21% 26% 18% 11%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 102%

Unweighted N (1,553) (732) (821) (968) (199) (236) (321) (333) (527) (372) (592) (457) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 7% 9% 8% 8% 11% 5% 7% 9% 5% 8% 8% 5% 7%

Somewhat favorable 21% 21% 25% 22% 15% 24% 25% 18% 18% 28% 17% 16% 28%

Favorable 29% 30% 33% 30% 26% 30% 33% 28% 23% 36% 26% 21% 36%
Somewhat unfavorable 28% 27% 29% 27% 27% 29% 28% 31% 26% 26% 31% 22% 28%

Very unfavorable 24% 32% 18% 26% 38% 20% 20% 29% 27% 15% 31% 26% 15%

Unfavorable 51% 59% 47% 53% 65% 49% 48% 61% 53% 41% 62% 48% 43%
Don’t know 20% 12% 19% 17% 9% 21% 19% 12% 24% 23% 13% 31% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (690) (588) (1,421) (468) (503) (474) (581) (527) (445) (701) (275) (577)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Public Figures — Tim Cook
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 2% 4% 5% 5% 6% 7% 2% 2% 3% 4% 8%

Somewhat favorable 16% 19% 12% 16% 17% 16% 21% 16% 13% 14% 10% 19% 24%

Favorable 20% 25% 15% 20% 22% 21% 27% 23% 15% 16% 12% 23% 32%
Somewhat unfavorable 13% 17% 9% 13% 9% 13% 15% 12% 11% 15% 11% 12% 17%

Very unfavorable 12% 14% 10% 12% 15% 13% 5% 18% 13% 12% 12% 13% 13%

Unfavorable 25% 31% 19% 26% 24% 26% 20% 30% 24% 26% 23% 26% 30%
Don’t know 56% 45% 66% 55% 54% 54% 54% 47% 62% 58% 65% 51% 39%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,551) (733) (818) (967) (198) (236) (320) (333) (527) (371) (590) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 6% 6% 6% 7% 3% 4% 7% 2% 4% 6% 2% 4%

Somewhat favorable 16% 21% 17% 17% 21% 17% 14% 24% 8% 17% 21% 5% 16%

Favorable 20% 28% 23% 23% 29% 20% 18% 31% 10% 21% 26% 7% 20%
Somewhat unfavorable 13% 15% 15% 15% 16% 11% 15% 13% 14% 10% 13% 13% 12%

Very unfavorable 12% 11% 14% 12% 14% 11% 14% 12% 12% 13% 11% 14% 12%

Unfavorable 25% 26% 29% 27% 30% 21% 29% 25% 26% 23% 24% 27% 24%
Don’t know 56% 47% 48% 50% 41% 59% 53% 44% 64% 56% 49% 67% 55%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,551) (687) (590) (1,419) (466) (502) (475) (578) (527) (446) (698) (275) (578)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

3G. Favorability of Public Figures — Martin Luther King, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 51% 47% 55% 48% 72% 49% 44% 50% 54% 54% 52% 53% 48%

Somewhat favorable 29% 31% 27% 32% 19% 25% 30% 29% 27% 31% 26% 31% 32%

Favorable 80% 78% 82% 80% 91% 75% 74% 79% 81% 85% 78% 83% 80%
Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 6% 1% 8% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 7%

Very unfavorable 5% 7% 3% 5% 5% 6% 1% 9% 6% 4% 5% 6% 6%

Unfavorable 11% 15% 7% 10% 6% 14% 8% 14% 11% 9% 11% 11% 13%
Don’t know 9% 8% 11% 10% 4% 11% 18% 7% 8% 6% 11% 6% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,555) (734) (821) (972) (198) (235) (320) (333) (528) (374) (593) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 51% 71% 42% 56% 64% 55% 38% 68% 48% 39% 65% 46% 39%

Somewhat favorable 29% 20% 38% 28% 23% 25% 39% 21% 29% 37% 23% 24% 38%

Favorable 80% 91% 80% 84% 87% 81% 77% 89% 77% 76% 89% 70% 77%
Somewhat unfavorable 5% 3% 8% 5% 3% 5% 9% 5% 3% 9% 4% 3% 8%

Very unfavorable 5% 2% 6% 4% 6% 5% 5% 3% 7% 4% 4% 8% 5%

Unfavorable 11% 5% 14% 9% 9% 10% 14% 8% 11% 13% 8% 11% 13%
Don’t know 9% 4% 6% 7% 4% 9% 9% 4% 13% 11% 3% 19% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (690) (590) (1,422) (468) (503) (476) (582) (527) (446) (702) (274) (579)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 16% 19% 14% 34% 18% 14% 16% 18% 22% 14% 23% 21%

Somewhat favorable 21% 21% 22% 20% 28% 22% 26% 22% 18% 20% 21% 18% 21%

Favorable 39% 37% 41% 34% 62% 40% 40% 38% 36% 42% 36% 41% 42%
Somewhat unfavorable 18% 17% 18% 17% 21% 19% 34% 17% 12% 12% 16% 15% 19%

Very unfavorable 40% 43% 38% 47% 15% 30% 18% 44% 48% 46% 44% 41% 36%

Unfavorable 58% 60% 56% 64% 35% 49% 52% 60% 60% 58% 60% 57% 55%
Don’t know 3% 3% 4% 2% 3% 11% 8% 2% 4% 0% 4% 2% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (732) (821) (968) (200) (236) (322) (333) (527) (371) (591) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 17% 45% 3% 22% 41% 16% 3% 45% 9% 1% 40% 7% 1%

Somewhat favorable 21% 39% 5% 20% 37% 26% 7% 37% 23% 4% 40% 17% 5%

Favorable 39% 84% 8% 42% 78% 42% 10% 82% 32% 5% 80% 24% 6%
Somewhat unfavorable 18% 11% 12% 15% 13% 25% 10% 9% 24% 18% 10% 33% 16%

Very unfavorable 40% 4% 79% 42% 9% 28% 78% 5% 39% 76% 6% 36% 77%

Unfavorable 58% 15% 91% 56% 22% 54% 88% 14% 63% 94% 16% 68% 93%
Don’t know 3% 1% 0% 2% 0% 4% 2% 4% 5% 1% 4% 8% 1%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (690) (588) (1,420) (468) (503) (475) (580) (528) (445) (700) (275) (578)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 19% 26% 20% 41% 25% 20% 18% 24% 28% 21% 25% 26%

Somewhat favorable 19% 19% 19% 17% 22% 18% 25% 20% 15% 18% 16% 19% 21%

Favorable 42% 38% 45% 37% 62% 44% 45% 38% 39% 47% 37% 44% 47%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 10% 16% 17% 27% 14% 7% 3% 12% 10% 11%

Very unfavorable 42% 46% 38% 50% 18% 28% 22% 41% 49% 51% 46% 44% 39%

Unfavorable 54% 60% 49% 60% 34% 45% 49% 56% 57% 53% 58% 53% 50%
Don’t know 4% 2% 6% 3% 4% 12% 6% 6% 5% 0% 5% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (731) (820) (966) (200) (235) (322) (332) (526) (371) (591) (458) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 59% 3% 28% 51% 23% 3% 61% 11% 1% 54% 7% 1%

Somewhat favorable 19% 28% 5% 16% 30% 21% 8% 28% 24% 4% 32% 20% 5%

Favorable 42% 87% 7% 44% 82% 44% 11% 88% 35% 5% 86% 27% 5%
Somewhat unfavorable 12% 9% 9% 11% 10% 19% 7% 6% 14% 16% 7% 19% 14%

Very unfavorable 42% 3% 83% 43% 8% 31% 81% 4% 43% 77% 5% 41% 80%

Unfavorable 54% 12% 92% 54% 18% 50% 88% 10% 57% 93% 12% 59% 93%
Don’t know 4% 1% 1% 2% 1% 6% 1% 2% 8% 2% 2% 13% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,551) (689) (588) (1,419) (468) (501) (474) (579) (527) (445) (699) (274) (578)
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The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

4C. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 7%

Somewhat favorable 13% 16% 10% 13% 15% 13% 11% 13% 12% 16% 10% 17% 16%

Favorable 17% 21% 12% 17% 18% 18% 15% 18% 13% 21% 13% 22% 23%
Somewhat unfavorable 14% 19% 9% 15% 11% 14% 17% 14% 11% 14% 11% 14% 17%

Very unfavorable 12% 14% 11% 13% 14% 11% 5% 17% 14% 12% 13% 11% 16%

Unfavorable 26% 32% 20% 28% 25% 25% 22% 31% 25% 26% 25% 25% 33%
Don’t know 57% 46% 68% 55% 57% 57% 63% 50% 61% 53% 63% 53% 44%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,549) (730) (819) (965) (200) (234) (320) (333) (526) (370) (588) (457) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 3% 9% 5% 3% 1% 9% 3% 2% 7% 3% 2% 7%

Somewhat favorable 13% 13% 22% 15% 10% 13% 17% 10% 11% 17% 10% 6% 20%

Favorable 17% 15% 31% 21% 12% 14% 26% 14% 13% 25% 12% 8% 27%
Somewhat unfavorable 14% 17% 13% 15% 22% 11% 12% 20% 11% 10% 19% 9% 11%

Very unfavorable 12% 17% 11% 13% 19% 10% 11% 17% 11% 10% 15% 12% 10%

Unfavorable 26% 33% 25% 28% 42% 22% 22% 37% 22% 21% 34% 22% 21%
Don’t know 57% 51% 45% 52% 46% 65% 51% 50% 65% 55% 54% 71% 53%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (689) (585) (1,416) (468) (501) (472) (578) (528) (443) (699) (275) (575)
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January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

4D. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 11% 7% 10% 7% 10% 6% 7% 10% 13% 8% 11% 11%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 21% 17% 12% 17% 14% 19% 23% 15% 23% 19%

Favorable 27% 32% 23% 30% 24% 22% 23% 21% 28% 36% 23% 35% 31%
Somewhat unfavorable 15% 21% 10% 16% 16% 13% 17% 18% 11% 16% 12% 15% 17%

Very unfavorable 21% 22% 19% 21% 26% 17% 8% 24% 23% 26% 20% 18% 31%

Unfavorable 36% 43% 29% 37% 42% 30% 24% 41% 34% 43% 32% 33% 48%
Don’t know 37% 25% 49% 33% 34% 48% 52% 37% 38% 21% 45% 33% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (733) (821) (968) (200) (236) (322) (332) (527) (373) (592) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 3% 19% 10% 3% 6% 19% 4% 3% 20% 4% 1% 19%

Somewhat favorable 18% 12% 38% 22% 10% 14% 33% 13% 13% 29% 12% 10% 30%

Favorable 27% 15% 57% 33% 14% 20% 52% 18% 17% 49% 15% 11% 48%
Somewhat unfavorable 15% 19% 13% 16% 18% 17% 13% 18% 15% 13% 19% 13% 13%

Very unfavorable 21% 43% 6% 23% 41% 22% 7% 37% 20% 6% 36% 17% 7%

Unfavorable 36% 62% 19% 39% 60% 39% 20% 54% 35% 18% 54% 31% 20%
Don’t know 37% 24% 25% 28% 27% 41% 28% 28% 48% 32% 30% 59% 31%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (690) (589) (1,421) (468) (502) (476) (580) (529) (445) (701) (275) (578)
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January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

4E. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 2% 3% 2% 7% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 6%

Somewhat favorable 13% 13% 13% 13% 15% 8% 14% 9% 11% 18% 12% 13% 16%

Favorable 16% 17% 15% 16% 17% 15% 18% 13% 14% 19% 14% 16% 21%
Somewhat unfavorable 22% 29% 15% 24% 18% 20% 28% 18% 18% 26% 17% 27% 22%

Very unfavorable 39% 41% 37% 42% 40% 32% 19% 41% 46% 47% 38% 40% 44%

Unfavorable 61% 69% 52% 65% 58% 51% 46% 58% 63% 73% 55% 67% 66%
Don’t know 24% 13% 33% 18% 25% 34% 36% 28% 23% 8% 31% 17% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,551) (730) (821) (968) (197) (236) (321) (332) (527) (371) (591) (456) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 3% 2% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 4%

Somewhat favorable 13% 12% 19% 15% 10% 13% 18% 12% 8% 19% 12% 5% 18%

Favorable 16% 14% 24% 18% 12% 17% 22% 16% 9% 24% 15% 7% 22%
Somewhat unfavorable 22% 18% 29% 22% 14% 22% 31% 18% 22% 25% 18% 18% 28%

Very unfavorable 39% 54% 33% 42% 61% 36% 31% 52% 38% 28% 52% 31% 31%

Unfavorable 61% 72% 62% 64% 75% 57% 62% 70% 60% 53% 69% 50% 58%
Don’t know 24% 14% 14% 18% 13% 26% 16% 14% 31% 23% 16% 43% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,551) (690) (586) (1,418) (468) (502) (474) (581) (528) (442) (702) (274) (575)
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4F. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 11% 8% 24% 12% 8% 8% 12% 12% 8% 13% 13%

Somewhat favorable 19% 18% 19% 19% 23% 16% 15% 21% 15% 25% 16% 21% 26%

Favorable 29% 28% 30% 27% 46% 27% 23% 28% 27% 38% 24% 34% 39%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 13% 10% 11% 19% 12% 10% 9% 9% 12% 13%

Very unfavorable 31% 38% 24% 38% 12% 23% 11% 27% 39% 43% 32% 34% 32%

Unfavorable 43% 53% 34% 51% 21% 34% 29% 40% 49% 52% 41% 46% 45%
Don’t know 28% 19% 36% 22% 33% 39% 47% 32% 24% 11% 35% 20% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (733) (823) (970) (200) (236) (322) (333) (527) (374) (594) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 24% 2% 12% 23% 10% 4% 29% 3% 1% 24% 3% 1%

Somewhat favorable 19% 42% 8% 23% 35% 21% 7% 36% 14% 8% 35% 9% 8%

Favorable 29% 66% 10% 35% 58% 31% 11% 65% 17% 9% 59% 12% 9%
Somewhat unfavorable 12% 13% 13% 13% 12% 15% 11% 8% 12% 15% 11% 9% 15%

Very unfavorable 31% 5% 63% 34% 9% 21% 62% 6% 30% 56% 5% 29% 58%

Unfavorable 43% 18% 77% 46% 20% 37% 74% 14% 43% 71% 16% 37% 73%
Don’t know 28% 16% 14% 19% 22% 32% 15% 21% 40% 19% 24% 51% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,556) (691) (590) (1,423) (468) (503) (477) (581) (529) (446) (702) (275) (579)
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4G. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 12% 15% 11% 27% 15% 9% 9% 14% 22% 10% 15% 22%

Somewhat favorable 14% 16% 13% 14% 18% 13% 14% 19% 13% 12% 11% 18% 18%

Favorable 28% 28% 28% 25% 46% 28% 23% 27% 27% 34% 21% 33% 40%
Somewhat unfavorable 12% 18% 6% 12% 12% 13% 14% 15% 8% 11% 11% 10% 16%

Very unfavorable 19% 25% 13% 23% 9% 15% 7% 19% 24% 24% 19% 21% 19%

Unfavorable 31% 44% 19% 35% 21% 27% 21% 34% 32% 35% 30% 30% 35%
Don’t know 41% 29% 53% 39% 34% 44% 56% 39% 41% 30% 49% 37% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (733) (821) (968) (200) (236) (322) (333) (526) (373) (593) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 13% 37% 2% 17% 31% 13% 3% 37% 5% 1% 32% 2% 2%

Somewhat favorable 14% 27% 10% 16% 24% 17% 9% 22% 14% 8% 24% 11% 7%

Favorable 28% 64% 12% 34% 55% 30% 11% 59% 19% 9% 56% 13% 9%
Somewhat unfavorable 12% 9% 16% 12% 14% 10% 14% 9% 11% 15% 10% 9% 15%

Very unfavorable 19% 4% 40% 22% 5% 15% 37% 4% 20% 33% 3% 19% 35%

Unfavorable 31% 13% 56% 33% 19% 25% 51% 13% 32% 48% 13% 28% 50%
Don’t know 41% 24% 32% 33% 26% 45% 38% 28% 50% 43% 31% 59% 41%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (691) (588) (1,421) (468) (503) (475) (581) (529) (444) (702) (275) (577)
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January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 72% 78% 73% 82% 77% 73% 80% 74% 72% 74% 75% 74%

Somewhat Important 22% 24% 20% 24% 15% 19% 23% 16% 24% 26% 20% 23% 24%

Important 97% 96% 98% 97% 98% 96% 95% 96% 98% 97% 94% 98% 98%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Not Important 3% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 6% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 75% 64% 85% 76% 67% 74% 83% 70% 70% 84% 67% 73% 83%

Somewhat Important 22% 33% 14% 21% 31% 21% 16% 29% 24% 13% 29% 25% 13%

Important 97% 97% 98% 98% 97% 95% 99% 98% 95% 98% 96% 98% 97%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2%

Unimportant 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

Not Important 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 2% 5% 2% 4% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 55% 51% 56% 45% 49% 37% 47% 60% 63% 54% 55% 50%

Somewhat Important 30% 29% 30% 27% 33% 34% 43% 31% 24% 23% 26% 29% 35%

Important 82% 84% 81% 83% 78% 83% 80% 78% 84% 87% 80% 83% 85%
Not very Important 13% 10% 15% 13% 18% 12% 11% 15% 13% 12% 14% 15% 12%

Unimportant 5% 6% 4% 5% 4% 5% 9% 6% 3% 2% 6% 2% 3%

Not Important 18% 16% 19% 17% 22% 17% 20% 22% 16% 13% 20% 17% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 53% 33% 83% 57% 33% 45% 78% 34% 49% 75% 35% 48% 74%

Somewhat Important 30% 40% 13% 27% 35% 37% 18% 41% 28% 20% 39% 30% 20%

Important 82% 73% 96% 84% 68% 81% 96% 76% 77% 95% 74% 78% 93%
Not very Important 13% 23% 2% 13% 26% 13% 3% 18% 18% 2% 20% 18% 3%

Unimportant 5% 4% 2% 3% 6% 6% 1% 7% 5% 3% 6% 5% 3%

Not Important 18% 27% 4% 16% 32% 19% 4% 24% 23% 5% 26% 22% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 40% 49% 40% 62% 52% 50% 50% 37% 47% 40% 44% 52%

Somewhat Important 28% 29% 27% 27% 27% 35% 40% 27% 28% 18% 30% 27% 25%

Important 73% 69% 77% 67% 90% 87% 90% 77% 65% 65% 70% 71% 77%
Not very Important 15% 14% 15% 18% 7% 5% 4% 15% 19% 18% 16% 15% 13%

Unimportant 12% 16% 8% 15% 3% 9% 5% 8% 16% 17% 13% 13% 10%

Not Important 27% 31% 23% 33% 10% 13% 10% 23% 35% 35% 30% 29% 23%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (969) (200) (236) (322) (334) (527) (372) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 45% 75% 21% 46% 79% 45% 18% 76% 39% 23% 73% 40% 21%

Somewhat Important 28% 19% 26% 24% 17% 38% 25% 20% 36% 27% 24% 35% 29%

Important 73% 95% 47% 71% 96% 83% 43% 96% 75% 49% 97% 75% 49%
Not very Important 15% 4% 27% 16% 2% 10% 30% 3% 13% 28% 3% 13% 28%

Unimportant 12% 1% 25% 13% 2% 7% 26% 1% 12% 23% 1% 13% 23%

Not Important 27% 5% 53% 29% 4% 17% 57% 4% 25% 51% 3% 25% 51%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,555) (691) (589) (1,422) (469) (502) (476) (581) (527) (447) (702) (275) (578)
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5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 47% 46% 47% 36% 51% 38% 44% 47% 56% 43% 47% 47%

Somewhat Important 39% 37% 40% 40% 41% 32% 39% 39% 41% 36% 38% 43% 43%

Important 85% 84% 86% 87% 77% 83% 77% 82% 88% 92% 82% 90% 90%
Not very Important 11% 11% 11% 9% 20% 13% 19% 13% 8% 7% 11% 10% 8%

Unimportant 4% 4% 3% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 1% 7% 1% 2%

Not Important 15% 16% 14% 13% 23% 17% 23% 18% 12% 8% 18% 10% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 46% 50% 56% 52% 44% 45% 53% 45% 40% 55% 45% 36% 53%

Somewhat Important 39% 40% 35% 37% 39% 40% 36% 43% 39% 35% 40% 44% 35%

Important 85% 90% 91% 90% 83% 85% 89% 88% 79% 90% 85% 80% 88%
Not very Important 11% 9% 8% 8% 15% 11% 8% 11% 16% 5% 13% 15% 7%

Unimportant 4% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 5% 5% 1% 5% 5%

Not Important 15% 10% 9% 10% 17% 15% 11% 12% 21% 10% 15% 20% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 65% 69% 66% 72% 64% 52% 58% 75% 79% 66% 68% 66%

Somewhat Important 25% 25% 25% 27% 16% 28% 36% 28% 20% 19% 23% 26% 29%

Important 92% 90% 94% 93% 88% 92% 88% 86% 95% 97% 89% 95% 95%
Not very Important 5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 9% 3% 3% 6% 5% 4%

Unimportant 3% 5% 1% 2% 6% 4% 5% 5% 2% 0% 5% 1% 1%

Not Important 8% 10% 6% 7% 12% 8% 12% 14% 5% 3% 11% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 67% 62% 83% 71% 52% 65% 85% 63% 58% 81% 59% 56% 81%

Somewhat Important 25% 28% 16% 23% 34% 28% 14% 29% 29% 16% 30% 32% 16%

Important 92% 90% 99% 94% 85% 92% 99% 92% 87% 97% 89% 88% 97%
Not very Important 5% 9% 1% 5% 12% 3% 0% 7% 8% 0% 8% 8% 0%

Unimportant 3% 1% 0% 1% 2% 4% 1% 1% 5% 2% 2% 4% 3%

Not Important 8% 10% 1% 6% 15% 8% 1% 8% 13% 3% 11% 12% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 60% 67% 60% 75% 68% 69% 65% 62% 59% 63% 62% 65%

Somewhat Important 28% 31% 26% 31% 17% 24% 22% 25% 32% 33% 27% 31% 29%

Important 92% 91% 93% 92% 92% 92% 91% 91% 94% 92% 90% 93% 94%
Not very Important 6% 6% 6% 7% 6% 3% 6% 7% 3% 8% 6% 7% 5%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 3% 5% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1%

Not Important 8% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 9% 6% 8% 10% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 73% 55% 63% 74% 62% 54% 73% 66% 52% 73% 65% 53%

Somewhat Important 28% 23% 36% 30% 22% 28% 39% 24% 24% 37% 23% 24% 36%

Important 92% 96% 92% 94% 96% 90% 92% 98% 90% 90% 96% 89% 90%
Not very Important 6% 3% 7% 5% 3% 8% 7% 2% 6% 9% 4% 7% 8%

Unimportant 2% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 4% 2% 0% 4% 3%

Not Important 8% 4% 8% 6% 4% 10% 8% 2% 10% 10% 4% 11% 10%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (591) (1,425) (469) (504) (476) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 66% 79% 68% 86% 76% 71% 70% 73% 75% 74% 70% 73%

Somewhat Important 21% 25% 17% 25% 9% 16% 19% 24% 19% 22% 20% 24% 21%

Important 93% 91% 96% 93% 96% 93% 90% 94% 92% 97% 93% 94% 94%
Not very Important 5% 6% 3% 6% 2% 4% 7% 5% 5% 2% 3% 5% 5%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 0% 3% 1% 0%

Not Important 7% 9% 4% 7% 4% 7% 10% 6% 8% 3% 7% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 72% 86% 63% 74% 86% 72% 62% 85% 70% 63% 85% 70% 62%

Somewhat Important 21% 14% 31% 22% 14% 18% 31% 13% 20% 30% 13% 17% 30%

Important 93% 100% 94% 96% 100% 90% 93% 98% 90% 93% 98% 87% 92%
Not very Important 5% 0% 5% 3% 0% 7% 6% 2% 7% 5% 2% 10% 6%

Unimportant 2% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 3% 2% 0% 3% 2%

Not Important 7% 0% 6% 4% 0% 10% 7% 2% 10% 7% 2% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 61% 62% 63% 53% 64% 45% 58% 68% 72% 63% 64% 62%

Somewhat Important 30% 31% 29% 29% 34% 29% 44% 33% 21% 25% 28% 26% 29%

Important 92% 92% 91% 92% 87% 93% 89% 91% 90% 97% 90% 90% 92%
Not very Important 7% 5% 8% 7% 11% 3% 7% 8% 8% 3% 6% 9% 8%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 0% 4% 0% 0%

Not Important 8% 8% 9% 8% 13% 7% 11% 9% 10% 3% 10% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 62% 51% 82% 66% 47% 58% 76% 52% 56% 78% 50% 56% 77%

Somewhat Important 30% 38% 15% 27% 39% 32% 21% 36% 36% 16% 38% 37% 17%

Important 92% 89% 97% 93% 86% 90% 97% 88% 92% 95% 88% 92% 95%
Not very Important 7% 10% 3% 6% 12% 8% 3% 11% 6% 4% 11% 5% 3%

Unimportant 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 3% 2%

Not Important 8% 11% 3% 7% 14% 10% 3% 12% 8% 5% 12% 8% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)

28



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 29% 53% 39% 43% 46% 41% 44% 39% 42% 40% 42% 43%

Somewhat Important 31% 36% 27% 32% 37% 25% 36% 32% 33% 23% 33% 33% 29%

Important 73% 65% 79% 71% 80% 72% 77% 76% 72% 66% 73% 75% 72%
Not very Important 17% 21% 13% 17% 16% 19% 17% 19% 14% 20% 16% 14% 15%

Unimportant 11% 14% 7% 12% 4% 10% 6% 6% 14% 14% 11% 11% 13%

Not Important 27% 35% 21% 29% 20% 28% 23% 24% 28% 34% 27% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (595) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 41% 58% 30% 43% 65% 33% 29% 56% 36% 34% 54% 39% 30%

Somewhat Important 31% 28% 30% 30% 26% 35% 33% 31% 31% 31% 33% 26% 32%

Important 73% 87% 59% 73% 91% 68% 62% 88% 67% 65% 87% 65% 62%
Not very Important 17% 10% 24% 16% 7% 18% 23% 9% 19% 22% 10% 19% 23%

Unimportant 11% 4% 16% 11% 3% 13% 15% 4% 13% 14% 3% 16% 15%

Not Important 27% 13% 41% 27% 9% 32% 38% 12% 33% 35% 13% 35% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,424) (469) (503) (477) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 54% 62% 53% 86% 55% 59% 63% 57% 53% 60% 56% 56%

Somewhat Important 28% 28% 29% 33% 8% 31% 28% 25% 30% 30% 26% 31% 31%

Important 86% 81% 91% 85% 95% 86% 87% 88% 87% 83% 86% 87% 87%
Not very Important 9% 12% 7% 11% 3% 10% 9% 8% 9% 12% 8% 10% 9%

Unimportant 4% 7% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 4%

Not Important 14% 19% 9% 15% 5% 14% 13% 12% 13% 17% 14% 13% 13%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 58% 79% 40% 59% 83% 56% 40% 78% 59% 39% 77% 60% 39%

Somewhat Important 28% 18% 40% 29% 16% 27% 40% 19% 25% 42% 19% 23% 40%

Important 86% 97% 80% 88% 99% 84% 79% 96% 83% 81% 96% 83% 79%
Not very Important 9% 2% 15% 9% 1% 12% 14% 3% 11% 13% 4% 12% 14%

Unimportant 4% 0% 5% 3% 0% 4% 6% 0% 6% 6% 0% 6% 7%

Not Important 14% 3% 20% 12% 1% 16% 21% 4% 17% 19% 4% 17% 21%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (691) (591) (1,424) (469) (503) (477) (581) (529) (447) (702) (275) (580)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 54% 55% 52% 72% 54% 46% 61% 56% 55% 54% 55% 56%

Somewhat Important 33% 32% 35% 36% 22% 33% 40% 27% 34% 33% 31% 35% 33%

Important 88% 86% 90% 88% 94% 87% 86% 88% 89% 88% 85% 90% 89%
Not very Important 8% 9% 8% 9% 3% 11% 10% 8% 8% 7% 10% 8% 7%

Unimportant 4% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 4%

Not Important 12% 14% 10% 12% 6% 13% 14% 12% 11% 12% 15% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 55% 74% 43% 57% 76% 50% 43% 72% 52% 41% 71% 50% 41%

Somewhat Important 33% 23% 39% 32% 19% 37% 40% 25% 33% 42% 25% 36% 40%

Important 88% 97% 82% 89% 95% 87% 83% 97% 85% 82% 95% 86% 82%
Not very Important 8% 3% 13% 8% 4% 9% 13% 3% 10% 12% 4% 9% 12%

Unimportant 4% 0% 4% 3% 1% 4% 5% 0% 5% 6% 0% 5% 6%

Not Important 12% 3% 18% 11% 5% 13% 17% 3% 15% 18% 5% 14% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)

31



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 47% 53% 48% 67% 50% 39% 47% 52% 60% 49% 49% 55%

Somewhat Important 30% 31% 30% 30% 22% 34% 35% 35% 29% 22% 33% 32% 26%

Important 80% 78% 83% 78% 89% 84% 75% 83% 81% 82% 82% 81% 81%
Not very Important 14% 15% 13% 17% 10% 9% 20% 13% 13% 14% 12% 16% 14%

Unimportant 5% 6% 4% 6% 1% 7% 5% 4% 7% 4% 6% 3% 5%

Not Important 20% 22% 17% 22% 11% 16% 25% 17% 19% 18% 18% 19% 19%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (528) (373) (595) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 50% 60% 50% 55% 58% 44% 50% 59% 46% 46% 57% 47% 45%

Somewhat Important 30% 26% 29% 27% 28% 36% 28% 27% 31% 33% 28% 27% 34%

Important 80% 86% 79% 82% 86% 80% 77% 86% 78% 79% 86% 74% 79%
Not very Important 14% 11% 16% 14% 10% 15% 17% 11% 16% 16% 11% 20% 15%

Unimportant 5% 2% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 7% 5% 4% 6% 6%

Not Important 20% 14% 21% 18% 14% 20% 23% 14% 22% 21% 14% 26% 21%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,424) (469) (503) (477) (582) (528) (447) (703) (275) (579)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 61% 64% 60% 76% 60% 50% 58% 70% 69% 64% 62% 62%

Somewhat Important 27% 26% 27% 30% 14% 30% 36% 28% 22% 26% 25% 29% 26%

Important 90% 87% 92% 89% 90% 90% 85% 86% 91% 95% 89% 91% 88%
Not very Important 8% 9% 7% 9% 7% 5% 10% 11% 7% 4% 6% 8% 11%

Unimportant 3% 4% 1% 2% 3% 5% 5% 3% 2% 1% 5% 1% 1%

Not Important 10% 13% 8% 11% 10% 10% 15% 14% 9% 5% 11% 9% 12%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 63% 49% 81% 65% 50% 59% 76% 55% 58% 76% 51% 62% 75%

Somewhat Important 27% 37% 16% 27% 35% 29% 20% 33% 29% 19% 35% 27% 19%

Important 90% 86% 97% 92% 85% 88% 96% 88% 86% 95% 85% 89% 94%
Not very Important 8% 13% 2% 7% 13% 8% 3% 10% 10% 3% 12% 8% 3%

Unimportant 3% 1% 1% 1% 2% 4% 0% 2% 4% 2% 2% 3% 3%

Not Important 10% 14% 3% 8% 15% 12% 4% 12% 14% 5% 15% 11% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 43% 47% 40% 64% 49% 45% 43% 42% 49% 47% 46% 39%

Somewhat Important 38% 36% 39% 39% 28% 38% 38% 40% 39% 33% 36% 39% 41%

Important 83% 79% 86% 79% 92% 87% 83% 84% 82% 83% 82% 86% 79%
Not very Important 13% 15% 11% 17% 3% 9% 12% 14% 13% 13% 13% 10% 16%

Unimportant 4% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 5%

Not Important 17% 21% 14% 21% 8% 13% 17% 16% 18% 17% 18% 14% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 45% 51% 45% 47% 56% 40% 42% 51% 40% 44% 51% 40% 41%

Somewhat Important 38% 38% 35% 38% 35% 39% 37% 38% 40% 35% 37% 42% 37%

Important 83% 89% 79% 85% 91% 79% 80% 89% 80% 79% 88% 82% 78%
Not very Important 13% 9% 14% 12% 7% 17% 15% 9% 15% 15% 11% 13% 15%

Unimportant 4% 1% 7% 4% 2% 5% 5% 1% 5% 6% 1% 5% 7%

Not Important 17% 11% 21% 15% 9% 21% 20% 11% 20% 21% 12% 18% 22%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 74% 81% 78% 80% 73% 68% 73% 84% 81% 79% 80% 71%

Somewhat Important 19% 21% 17% 18% 17% 24% 28% 23% 12% 16% 17% 16% 26%

Important 96% 95% 97% 96% 97% 97% 97% 96% 96% 97% 96% 96% 97%
Not very Important 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3%

Unimportant 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%

Not Important 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 77% 65% 88% 78% 67% 74% 89% 71% 75% 86% 69% 76% 86%

Somewhat Important 19% 28% 11% 18% 27% 20% 11% 23% 20% 13% 25% 21% 11%

Important 96% 92% 99% 96% 94% 95% 99% 94% 96% 99% 94% 98% 98%
Not very Important 3% 7% 0% 3% 5% 3% 0% 5% 2% 1% 5% 1% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Not Important 4% 8% 1% 4% 6% 5% 1% 6% 4% 1% 6% 2% 2%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 20% 23% 22% 20% 17% 19% 19% 26% 19% 27% 19% 20%

Jobs and the economy 14% 13% 14% 12% 18% 17% 23% 17% 10% 6% 11% 14% 14%

Health care 13% 11% 14% 13% 12% 13% 13% 9% 13% 16% 15% 11% 12%

Immigration 9% 9% 8% 10% 3% 7% 5% 7% 9% 14% 8% 9% 9%

Climate change and the environment 8% 9% 7% 8% 5% 11% 6% 8% 7% 11% 6% 8% 13%

National Security 7% 7% 7% 7% 5% 4% 3% 4% 10% 9% 7% 8% 5%

Taxes and government spending 6% 8% 4% 6% 1% 8% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 5%

Civil rights 5% 6% 4% 4% 13% 2% 6% 7% 2% 5% 4% 4% 4%

Abortion 4% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 3% 6% 5%

Education 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 6% 3% 1% 3% 4% 4%

Crime 3% 4% 3% 2% 12% 5% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 4%

Guns 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 0% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (971) (199) (235) (321) (332) (528) (374) (592) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 21% 13% 27% 21% 12% 21% 28% 16% 20% 29% 15% 21% 28%

Jobs and the economy 14% 12% 13% 13% 12% 13% 14% 13% 12% 16% 13% 11% 16%

Health care 13% 17% 6% 13% 16% 17% 6% 18% 14% 6% 18% 15% 6%

Immigration 9% 2% 20% 10% 2% 6% 17% 2% 8% 16% 3% 7% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Climate change and the environment 8% 19% 1% 9% 17% 8% 1% 16% 7% 1% 15% 7% 1%

National Security 7% 4% 11% 8% 4% 5% 12% 5% 5% 11% 5% 3% 11%

Taxes and government spending 6% 2% 9% 5% 2% 7% 6% 1% 8% 7% 2% 7% 9%

Civil rights 5% 6% 2% 4% 9% 3% 4% 7% 6% 1% 8% 4% 1%

Abortion 4% 8% 4% 5% 8% 3% 4% 7% 3% 4% 7% 2% 3%

Education 4% 4% 2% 3% 3% 7% 1% 3% 7% 1% 3% 10% 1%

Crime 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 3%

Guns 2% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

Civil liberties 2% 5% 0% 2% 4% 2% 0% 3% 1% 2% 3% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 98% 102% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,555) (692) (590) (1,424) (468) (502) (477) (581) (527) (447) (702) (274) (579)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 11% 17% 12% 24% 15% 12% 12% 14% 18% 11% 18% 17%

Somewhat approve 24% 23% 25% 21% 37% 23% 25% 24% 22% 24% 25% 22% 26%

Approve 38% 35% 41% 34% 61% 38% 37% 37% 37% 42% 36% 40% 43%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 14% 22% 15% 32% 15% 11% 8% 15% 13% 16%

Strongly disapprove 41% 45% 37% 49% 8% 31% 18% 41% 50% 49% 42% 43% 40%

Disapprove 56% 61% 52% 64% 30% 46% 50% 56% 60% 57% 57% 56% 56%
Not sure 6% 5% 7% 3% 9% 16% 14% 8% 3% 1% 7% 4% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 39% 2% 18% 38% 11% 1% 40% 5% 0% 34% 3% 0%

Somewhat approve 24% 44% 5% 23% 38% 30% 9% 41% 24% 7% 43% 21% 6%

Approve 38% 83% 7% 41% 77% 41% 10% 82% 29% 7% 78% 24% 7%
Somewhat disapprove 15% 12% 11% 14% 12% 21% 12% 9% 19% 16% 11% 23% 15%

Strongly disapprove 41% 3% 81% 42% 8% 31% 77% 7% 39% 74% 6% 38% 77%

Disapprove 56% 15% 92% 56% 20% 52% 89% 16% 59% 91% 17% 62% 92%
Not sure 6% 2% 1% 3% 3% 7% 1% 2% 12% 2% 5% 15% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 16% 21% 17% 35% 21% 13% 16% 21% 25% 16% 22% 25%

Somewhat approve 20% 21% 19% 20% 24% 18% 25% 18% 18% 21% 18% 21% 23%

Approve 39% 37% 41% 36% 59% 39% 38% 34% 39% 46% 34% 43% 48%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 14% 15% 15% 27% 15% 9% 8% 15% 12% 13%

Strongly disapprove 37% 41% 34% 43% 13% 30% 16% 40% 46% 41% 41% 38% 32%

Disapprove 51% 53% 49% 57% 28% 46% 43% 55% 55% 49% 56% 50% 46%
No opinion 10% 9% 10% 6% 12% 15% 19% 10% 6% 5% 10% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,540) (725) (815) (962) (197) (231) (321) (328) (518) (373) (590) (451) (340)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 45% 5% 22% 41% 19% 4% 45% 11% 4% 40% 9% 4%

Somewhat approve 20% 39% 6% 21% 33% 25% 8% 35% 20% 6% 36% 17% 7%

Approve 39% 84% 11% 44% 74% 44% 13% 79% 32% 10% 76% 26% 10%
Somewhat disapprove 14% 9% 14% 13% 10% 20% 11% 9% 15% 18% 9% 18% 16%

Strongly disapprove 37% 2% 74% 38% 8% 27% 73% 7% 34% 69% 7% 33% 70%

Disapprove 51% 11% 87% 51% 18% 47% 84% 16% 49% 87% 16% 52% 86%
No opinion 10% 5% 2% 5% 8% 10% 3% 5% 19% 3% 8% 23% 4%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,540) (686) (582) (1,413) (464) (501) (470) (575) (526) (439) (696) (272) (572)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 6% 12% 7% 17% 16% 9% 8% 10% 9% 7% 12% 12%

Somewhat approve 21% 22% 19% 21% 30% 17% 22% 19% 20% 22% 18% 23% 24%

Approve 30% 28% 31% 27% 47% 34% 31% 27% 30% 31% 24% 34% 36%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 13% 17% 14% 20% 17% 9% 11% 13% 10% 20%

Strongly disapprove 45% 50% 41% 52% 21% 35% 25% 45% 54% 52% 49% 50% 40%

Disapprove 59% 63% 55% 65% 38% 49% 45% 61% 63% 63% 61% 59% 60%
No opinion 11% 9% 14% 8% 15% 17% 24% 12% 7% 6% 14% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 102% 100%

Unweighted N (1,538) (725) (813) (961) (198) (231) (321) (330) (518) (369) (590) (450) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 9% 23% 3% 12% 23% 8% 1% 25% 4% 1% 21% 4% 1%

Somewhat approve 21% 45% 4% 22% 38% 24% 7% 42% 16% 6% 40% 12% 6%

Approve 30% 68% 6% 34% 61% 32% 8% 67% 19% 7% 61% 16% 7%
Somewhat disapprove 14% 17% 8% 14% 17% 19% 7% 17% 12% 13% 16% 13% 11%

Strongly disapprove 45% 7% 83% 46% 10% 38% 82% 8% 47% 78% 10% 45% 80%

Disapprove 59% 24% 92% 59% 28% 57% 89% 25% 59% 90% 26% 58% 91%
No opinion 11% 8% 2% 6% 11% 11% 3% 8% 22% 2% 12% 26% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,538) (685) (583) (1,409) (462) (499) (471) (574) (524) (440) (695) (271) (572)
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8C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 12% 18% 14% 19% 19% 12% 11% 16% 22% 13% 17% 22%

Somewhat approve 25% 27% 23% 23% 37% 24% 31% 25% 22% 24% 20% 25% 32%

Approve 40% 39% 41% 37% 56% 43% 43% 36% 37% 46% 33% 42% 54%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 16% 15% 15% 18% 19% 14% 12% 17% 15% 15%

Strongly disapprove 30% 33% 27% 35% 10% 25% 12% 31% 36% 36% 32% 31% 25%

Disapprove 45% 49% 41% 51% 25% 40% 30% 50% 49% 47% 49% 46% 40%
No opinion 15% 12% 17% 12% 19% 16% 27% 14% 13% 7% 18% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,536) (722) (814) (959) (196) (233) (317) (328) (520) (371) (586) (450) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 39% 3% 19% 38% 13% 2% 38% 7% 4% 33% 6% 3%

Somewhat approve 25% 43% 9% 25% 31% 36% 13% 39% 27% 9% 40% 26% 9%

Approve 40% 82% 12% 43% 69% 49% 15% 77% 33% 13% 73% 32% 13%
Somewhat disapprove 15% 9% 18% 16% 12% 17% 17% 12% 15% 19% 12% 11% 21%

Strongly disapprove 30% 3% 60% 32% 7% 20% 60% 5% 27% 56% 5% 27% 56%

Disapprove 45% 12% 78% 47% 20% 37% 78% 16% 42% 76% 17% 38% 77%
No opinion 15% 6% 10% 9% 12% 15% 8% 6% 25% 11% 10% 30% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,536) (685) (578) (1,406) (461) (500) (469) (574) (527) (435) (695) (274) (567)
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8D. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 14% 15% 13% 24% 16% 11% 12% 15% 21% 10% 18% 21%

Somewhat approve 19% 18% 20% 18% 27% 21% 21% 19% 18% 18% 18% 18% 25%

Approve 33% 32% 35% 31% 51% 36% 33% 30% 33% 39% 28% 36% 45%
Somewhat disapprove 16% 16% 15% 17% 9% 10% 22% 19% 10% 14% 16% 14% 18%

Strongly disapprove 37% 41% 34% 43% 17% 32% 19% 38% 47% 40% 39% 42% 33%

Disapprove 53% 57% 49% 60% 27% 42% 40% 58% 57% 54% 55% 56% 51%
No opinion 14% 11% 16% 9% 23% 22% 27% 12% 11% 7% 17% 8% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,542) (724) (818) (965) (198) (230) (319) (329) (521) (373) (589) (453) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 38% 4% 18% 32% 15% 3% 36% 8% 3% 32% 6% 3%

Somewhat approve 19% 38% 6% 20% 30% 23% 8% 38% 13% 8% 35% 12% 7%

Approve 33% 76% 10% 38% 61% 38% 11% 74% 21% 10% 66% 18% 10%
Somewhat disapprove 16% 11% 14% 13% 16% 21% 13% 11% 19% 16% 14% 17% 17%

Strongly disapprove 37% 6% 74% 41% 12% 28% 71% 7% 37% 66% 9% 34% 67%

Disapprove 53% 17% 87% 54% 28% 49% 84% 19% 56% 82% 23% 52% 84%
No opinion 14% 8% 3% 8% 11% 13% 5% 8% 23% 8% 11% 30% 7%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,542) (683) (584) (1,411) (464) (502) (470) (573) (527) (442) (694) (273) (575)
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8E. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 14% 19% 16% 27% 17% 14% 13% 17% 23% 14% 19% 20%

Somewhat approve 21% 22% 20% 19% 30% 21% 29% 17% 18% 22% 19% 22% 24%

Approve 38% 36% 39% 34% 57% 38% 43% 30% 35% 45% 34% 41% 44%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 14% 15% 14% 16% 19% 12% 9% 15% 13% 13%

Strongly disapprove 35% 38% 33% 42% 14% 26% 16% 36% 44% 41% 37% 38% 33%

Disapprove 49% 54% 46% 56% 30% 40% 32% 54% 57% 50% 52% 51% 47%
No opinion 13% 10% 15% 10% 13% 22% 26% 16% 8% 5% 15% 8% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,546) (727) (819) (963) (200) (235) (321) (332) (524) (369) (592) (454) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 40% 3% 20% 38% 16% 4% 39% 11% 3% 35% 11% 2%

Somewhat approve 21% 40% 8% 21% 32% 27% 10% 39% 17% 8% 38% 14% 8%

Approve 38% 80% 11% 41% 70% 43% 13% 79% 28% 11% 73% 24% 10%
Somewhat disapprove 14% 9% 12% 13% 14% 17% 10% 10% 15% 17% 11% 15% 16%

Strongly disapprove 35% 2% 74% 38% 5% 27% 71% 3% 35% 67% 4% 32% 68%

Disapprove 49% 11% 86% 51% 19% 44% 81% 13% 50% 83% 15% 47% 85%
No opinion 13% 9% 3% 8% 11% 13% 5% 8% 22% 6% 12% 29% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,546) (688) (585) (1,414) (465) (502) (471) (579) (525) (442) (699) (272) (575)
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8F. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 14% 18% 13% 28% 20% 17% 15% 14% 19% 13% 19% 21%

Somewhat approve 23% 22% 24% 22% 32% 21% 27% 20% 22% 24% 20% 23% 29%

Approve 39% 36% 42% 35% 61% 41% 44% 35% 37% 43% 33% 42% 49%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 13% 16% 22% 17% 10% 10% 14% 15% 12%

Strongly disapprove 29% 33% 26% 35% 11% 21% 12% 30% 37% 35% 31% 33% 25%

Disapprove 44% 48% 40% 49% 24% 37% 33% 47% 47% 45% 45% 48% 37%
No opinion 17% 16% 18% 15% 15% 21% 23% 17% 16% 13% 22% 10% 13%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,539) (721) (818) (963) (198) (230) (318) (328) (524) (369) (589) (453) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 35% 6% 19% 36% 15% 5% 38% 9% 4% 33% 8% 4%

Somewhat approve 23% 45% 9% 25% 36% 28% 11% 39% 20% 11% 40% 16% 10%

Approve 39% 81% 15% 44% 72% 43% 15% 77% 29% 15% 73% 24% 14%
Somewhat disapprove 14% 9% 15% 13% 10% 19% 13% 7% 15% 19% 9% 16% 19%

Strongly disapprove 29% 1% 62% 32% 4% 19% 61% 3% 30% 54% 4% 28% 56%

Disapprove 44% 10% 77% 45% 14% 38% 75% 11% 45% 73% 13% 44% 75%
No opinion 17% 10% 8% 11% 14% 19% 10% 12% 26% 12% 14% 33% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,539) (685) (584) (1,409) (461) (498) (474) (576) (520) (443) (696) (269) (574)
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8G. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 17% 20% 17% 28% 20% 15% 14% 19% 25% 16% 20% 21%

Somewhat approve 23% 23% 23% 21% 38% 21% 25% 26% 21% 21% 23% 23% 28%

Approve 41% 40% 43% 38% 66% 41% 40% 40% 40% 46% 39% 44% 50%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 16% 6% 18% 23% 16% 12% 12% 15% 14% 17%

Strongly disapprove 31% 31% 30% 36% 15% 23% 13% 33% 38% 34% 32% 33% 26%

Disapprove 46% 48% 44% 52% 21% 41% 36% 48% 50% 46% 47% 47% 43%
No opinion 13% 12% 13% 11% 13% 17% 24% 12% 10% 8% 14% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,539) (724) (815) (958) (200) (231) (322) (329) (519) (369) (589) (451) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 42% 5% 21% 39% 19% 5% 42% 10% 6% 37% 9% 5%

Somewhat approve 23% 41% 11% 26% 37% 26% 12% 39% 22% 10% 38% 19% 10%

Approve 41% 83% 16% 47% 76% 45% 17% 81% 31% 15% 75% 28% 15%
Somewhat disapprove 15% 9% 18% 15% 10% 19% 17% 8% 17% 20% 11% 14% 21%

Strongly disapprove 31% 3% 61% 32% 6% 21% 60% 3% 32% 56% 4% 33% 56%

Disapprove 46% 12% 79% 46% 16% 40% 76% 11% 49% 76% 15% 47% 76%
No opinion 13% 5% 6% 7% 8% 15% 7% 8% 20% 9% 10% 25% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,539) (688) (582) (1,412) (465) (500) (469) (577) (525) (437) (698) (271) (570)
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8H. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 10% 14% 10% 21% 18% 9% 11% 14% 14% 10% 14% 16%

Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 36% 21% 24% 22% 20% 25% 22% 22% 23%

Approve 34% 32% 36% 31% 57% 39% 33% 33% 34% 38% 31% 36% 40%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 12% 18% 16% 22% 16% 10% 9% 14% 11% 15%

Strongly disapprove 41% 44% 38% 48% 15% 29% 20% 40% 49% 49% 43% 44% 38%

Disapprove 54% 58% 51% 60% 33% 45% 42% 56% 59% 57% 56% 54% 52%
No opinion 11% 10% 13% 9% 10% 16% 25% 11% 7% 5% 12% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,537) (720) (817) (961) (198) (229) (319) (327) (520) (371) (588) (449) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 31% 3% 15% 30% 11% 2% 33% 5% 2% 28% 4% 1%

Somewhat approve 22% 44% 6% 23% 38% 25% 9% 44% 18% 6% 42% 15% 6%

Approve 34% 75% 9% 38% 68% 36% 10% 77% 23% 8% 69% 19% 8%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 12% 12% 19% 10% 8% 17% 15% 11% 17% 14%

Strongly disapprove 41% 4% 77% 43% 8% 33% 76% 7% 42% 72% 8% 42% 73%

Disapprove 54% 17% 88% 55% 19% 52% 86% 15% 59% 87% 19% 59% 88%
No opinion 11% 8% 4% 7% 13% 12% 3% 8% 19% 5% 12% 23% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 98%

Unweighted N (1,537) (686) (582) (1,410) (464) (499) (470) (576) (523) (438) (697) (270) (570)

46



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

8I. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 12% 19% 14% 26% 19% 11% 12% 17% 23% 12% 18% 24%

Somewhat approve 20% 21% 20% 21% 22% 22% 23% 23% 19% 18% 17% 22% 25%

Approve 36% 33% 39% 35% 48% 41% 34% 35% 36% 41% 30% 40% 50%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 16% 13% 12% 23% 16% 11% 11% 15% 16% 12%

Strongly disapprove 28% 28% 28% 33% 11% 21% 14% 27% 35% 33% 32% 29% 24%

Disapprove 43% 43% 43% 49% 24% 33% 37% 44% 46% 44% 47% 45% 36%
No opinion 20% 23% 18% 16% 28% 26% 29% 21% 18% 15% 24% 15% 15%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (720) (821) (962) (196) (233) (320) (329) (521) (371) (590) (450) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 42% 4% 21% 37% 15% 3% 40% 8% 4% 34% 7% 3%

Somewhat approve 20% 35% 9% 21% 30% 27% 9% 34% 18% 11% 36% 12% 11%

Approve 36% 77% 13% 42% 67% 43% 12% 74% 26% 14% 70% 19% 14%
Somewhat disapprove 15% 9% 17% 14% 13% 16% 18% 11% 13% 20% 14% 9% 19%

Strongly disapprove 28% 3% 57% 30% 8% 17% 58% 3% 27% 53% 3% 28% 53%

Disapprove 43% 12% 74% 44% 21% 33% 75% 15% 40% 73% 17% 38% 72%
No opinion 20% 10% 13% 14% 12% 24% 13% 11% 34% 13% 13% 44% 14%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (684) (585) (1,413) (463) (500) (471) (574) (524) (443) (694) (273) (574)
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8J. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 15% 18% 15% 24% 20% 12% 13% 17% 23% 13% 19% 22%

Somewhat approve 23% 23% 22% 21% 30% 20% 30% 21% 20% 21% 21% 25% 27%

Approve 39% 38% 41% 36% 54% 40% 42% 34% 37% 45% 34% 44% 49%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 13% 16% 19% 17% 11% 10% 15% 12% 14%

Strongly disapprove 29% 31% 26% 33% 11% 23% 14% 31% 33% 34% 29% 31% 24%

Disapprove 43% 45% 41% 48% 23% 39% 33% 48% 44% 44% 44% 44% 38%
No opinion 18% 18% 18% 16% 23% 21% 25% 18% 19% 11% 22% 12% 13%

Totals 101% 101% 98% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,538) (725) (813) (960) (197) (232) (319) (330) (520) (369) (587) (453) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 41% 4% 20% 38% 15% 4% 39% 10% 4% 34% 9% 3%

Somewhat approve 23% 43% 12% 24% 33% 29% 11% 38% 21% 10% 39% 15% 11%

Approve 39% 84% 15% 44% 72% 45% 15% 77% 31% 14% 73% 24% 15%
Somewhat disapprove 14% 6% 17% 13% 11% 17% 14% 10% 11% 21% 10% 11% 20%

Strongly disapprove 29% 1% 59% 30% 5% 21% 57% 4% 29% 52% 5% 30% 52%

Disapprove 43% 8% 76% 43% 16% 38% 71% 14% 40% 72% 15% 41% 72%
No opinion 18% 9% 9% 13% 12% 17% 14% 9% 29% 13% 12% 35% 14%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,538) (683) (584) (1,408) (460) (500) (470) (573) (524) (441) (693) (273) (572)
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8K. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 12% 17% 13% 24% 16% 11% 11% 16% 21% 11% 17% 23%

Somewhat approve 24% 26% 22% 23% 33% 23% 30% 24% 22% 23% 22% 29% 24%

Approve 39% 38% 40% 36% 58% 39% 40% 35% 37% 43% 33% 45% 46%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 15% 8% 10% 18% 16% 9% 11% 12% 12% 16%

Strongly disapprove 27% 30% 25% 31% 9% 25% 10% 28% 32% 35% 29% 29% 24%

Disapprove 40% 43% 38% 46% 17% 36% 28% 44% 41% 46% 41% 41% 40%
No opinion 21% 19% 23% 18% 26% 25% 32% 21% 21% 10% 26% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,537) (722) (815) (958) (198) (232) (319) (327) (522) (369) (589) (448) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 39% 3% 18% 37% 13% 1% 38% 7% 2% 33% 5% 2%

Somewhat approve 24% 44% 9% 24% 32% 32% 13% 38% 22% 13% 39% 17% 14%

Approve 39% 83% 12% 43% 69% 46% 15% 76% 29% 15% 72% 22% 16%
Somewhat disapprove 13% 7% 18% 14% 9% 14% 16% 8% 13% 18% 10% 11% 18%

Strongly disapprove 27% 2% 60% 30% 6% 19% 55% 4% 26% 51% 3% 27% 52%

Disapprove 40% 9% 78% 44% 15% 33% 70% 12% 39% 69% 13% 38% 69%
No opinion 21% 8% 10% 13% 15% 22% 15% 12% 32% 16% 16% 40% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,537) (685) (581) (1,409) (461) (502) (468) (573) (526) (438) (694) (274) (569)
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8L. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 9% 12% 9% 22% 10% 8% 10% 11% 14% 9% 12% 14%

Somewhat approve 20% 19% 21% 20% 23% 21% 19% 20% 18% 24% 19% 22% 23%

Approve 31% 28% 33% 28% 46% 31% 27% 29% 29% 38% 27% 34% 38%
Somewhat disapprove 19% 18% 19% 19% 22% 19% 29% 16% 17% 15% 19% 16% 21%

Strongly disapprove 34% 38% 30% 38% 15% 34% 17% 37% 40% 38% 34% 39% 29%

Disapprove 53% 56% 50% 58% 37% 53% 46% 53% 57% 53% 53% 55% 50%
No opinion 17% 16% 17% 14% 18% 16% 28% 18% 14% 9% 20% 11% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,540) (723) (817) (965) (195) (231) (319) (327) (524) (370) (592) (450) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 25% 3% 12% 24% 11% 2% 29% 4% 2% 23% 5% 2%

Somewhat approve 20% 42% 7% 22% 34% 27% 6% 37% 19% 5% 37% 14% 7%

Approve 31% 67% 10% 35% 59% 38% 8% 66% 23% 7% 61% 19% 8%
Somewhat disapprove 19% 17% 18% 19% 17% 20% 19% 16% 18% 22% 18% 16% 21%

Strongly disapprove 34% 6% 67% 36% 9% 24% 65% 8% 33% 60% 8% 33% 61%

Disapprove 53% 23% 85% 55% 26% 44% 84% 24% 51% 82% 26% 49% 82%
No opinion 17% 10% 5% 10% 15% 18% 8% 10% 26% 11% 14% 33% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,540) (684) (583) (1,409) (462) (501) (472) (573) (525) (442) (694) (273) (573)
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8M. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 10% 13% 10% 20% 17% 10% 11% 13% 15% 10% 14% 17%

Somewhat approve 21% 21% 21% 19% 35% 18% 22% 19% 19% 25% 18% 24% 26%

Approve 33% 32% 34% 29% 54% 35% 32% 30% 32% 39% 28% 37% 43%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 16% 12% 14% 26% 16% 10% 12% 16% 13% 13%

Strongly disapprove 36% 40% 34% 42% 16% 31% 14% 40% 46% 41% 39% 40% 34%

Disapprove 52% 53% 51% 58% 28% 45% 40% 55% 56% 53% 55% 53% 47%
No opinion 15% 15% 15% 13% 17% 21% 28% 15% 12% 8% 17% 9% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (722) (820) (964) (198) (231) (321) (329) (522) (370) (591) (453) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 29% 3% 15% 31% 9% 2% 31% 5% 2% 27% 4% 2%

Somewhat approve 21% 44% 5% 22% 35% 26% 8% 41% 18% 6% 41% 14% 6%

Approve 33% 73% 9% 37% 66% 36% 10% 72% 23% 8% 67% 18% 8%
Somewhat disapprove 15% 12% 13% 15% 12% 20% 13% 11% 15% 19% 12% 16% 19%

Strongly disapprove 36% 3% 75% 39% 5% 28% 72% 4% 37% 66% 5% 37% 68%

Disapprove 52% 15% 88% 54% 17% 48% 85% 15% 52% 85% 16% 53% 86%
No opinion 15% 12% 3% 9% 17% 16% 5% 12% 25% 7% 16% 29% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,542) (686) (585) (1,415) (463) (500) (472) (575) (526) (441) (696) (273) (573)
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8N. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 9% 12% 8% 20% 17% 9% 9% 12% 13% 9% 13% 13%

Somewhat approve 20% 20% 21% 19% 29% 20% 20% 20% 20% 22% 18% 23% 25%

Approve 31% 29% 33% 27% 50% 37% 29% 28% 32% 35% 27% 37% 38%
Somewhat disapprove 18% 19% 18% 20% 15% 16% 27% 21% 14% 13% 18% 16% 20%

Strongly disapprove 32% 33% 30% 37% 14% 24% 13% 29% 40% 39% 33% 35% 27%

Disapprove 50% 52% 48% 56% 30% 41% 40% 51% 54% 52% 50% 51% 47%
No opinion 19% 19% 19% 17% 21% 23% 30% 21% 14% 14% 22% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,533) (723) (810) (956) (196) (231) (319) (328) (521) (365) (587) (448) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 27% 2% 13% 27% 9% 1% 29% 4% 2% 23% 5% 1%

Somewhat approve 20% 43% 7% 23% 32% 25% 9% 37% 18% 7% 36% 15% 8%

Approve 31% 69% 9% 36% 59% 34% 10% 66% 22% 9% 59% 20% 9%
Somewhat disapprove 18% 13% 16% 16% 19% 23% 16% 15% 17% 23% 16% 15% 23%

Strongly disapprove 32% 2% 66% 34% 6% 22% 64% 4% 31% 59% 5% 32% 58%

Disapprove 50% 15% 82% 50% 24% 45% 80% 19% 48% 81% 21% 47% 81%
No opinion 19% 16% 9% 14% 17% 21% 10% 15% 30% 10% 20% 33% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,533) (682) (578) (1,401) (463) (497) (467) (571) (523) (439) (692) (274) (567)
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8O. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 15% 12% 23% 16% 11% 10% 14% 17% 10% 14% 19%

Somewhat approve 18% 16% 20% 17% 25% 16% 21% 16% 16% 21% 17% 19% 20%

Approve 31% 28% 34% 28% 48% 32% 32% 26% 30% 38% 28% 33% 39%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 14% 22% 14% 24% 19% 11% 7% 13% 16% 14%

Strongly disapprove 46% 49% 43% 52% 21% 40% 31% 46% 52% 51% 50% 45% 40%

Disapprove 61% 65% 57% 66% 43% 54% 55% 65% 63% 58% 63% 62% 54%
No opinion 8% 8% 9% 6% 9% 15% 13% 9% 7% 5% 10% 5% 6%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,535) (721) (814) (960) (198) (229) (318) (331) (517) (369) (586) (450) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 13% 34% 3% 16% 33% 13% 1% 36% 5% 3% 30% 3% 2%

Somewhat approve 18% 36% 5% 19% 31% 19% 8% 33% 17% 6% 32% 15% 6%

Approve 31% 70% 8% 35% 64% 31% 10% 68% 22% 8% 62% 18% 8%
Somewhat disapprove 15% 18% 10% 15% 15% 20% 11% 13% 19% 11% 17% 15% 11%

Strongly disapprove 46% 6% 81% 45% 13% 40% 76% 14% 45% 77% 11% 51% 77%

Disapprove 61% 24% 90% 60% 28% 60% 87% 26% 64% 88% 29% 66% 89%
No opinion 8% 6% 2% 5% 7% 9% 3% 5% 14% 4% 9% 16% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,535) (687) (580) (1,410) (463) (499) (467) (576) (522) (437) (697) (270) (568)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 5% 2% 2% 4% 9% 8% 4% 2% 1% 2% 4% 5%

Somewhat approve 11% 13% 10% 11% 15% 13% 16% 15% 8% 9% 8% 14% 14%

Approve 15% 18% 12% 13% 18% 22% 24% 18% 9% 10% 10% 18% 20%
Neither approve nor disapprove 24% 23% 24% 19% 34% 32% 31% 23% 24% 16% 25% 23% 19%

Somewhat disapprove 23% 22% 24% 26% 16% 11% 20% 20% 24% 28% 24% 23% 23%

Strongly disapprove 31% 34% 28% 35% 23% 22% 14% 28% 37% 42% 31% 31% 33%

Disapprove 54% 56% 52% 61% 39% 33% 34% 48% 61% 70% 55% 55% 56%
Not sure 8% 3% 12% 6% 9% 13% 11% 11% 6% 4% 9% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (373) (595) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 3% 5% 3% 3% 6% 2% 3% 8% 1% 2% 6% 0% 2%

Somewhat approve 11% 14% 15% 13% 17% 10% 12% 19% 5% 12% 16% 5% 11%

Approve 15% 19% 18% 16% 22% 12% 15% 27% 6% 14% 22% 5% 13%
Neither approve nor disapprove 24% 17% 22% 21% 16% 29% 23% 19% 25% 26% 21% 22% 27%

Somewhat disapprove 23% 25% 27% 26% 22% 23% 26% 21% 21% 28% 22% 17% 28%

Strongly disapprove 31% 35% 28% 32% 37% 28% 31% 29% 36% 27% 30% 37% 28%

Disapprove 54% 60% 55% 58% 59% 52% 57% 50% 57% 55% 53% 54% 56%
Not sure 8% 4% 5% 5% 2% 7% 5% 4% 12% 5% 4% 19% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,424) (469) (503) (477) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 7% 9% 7% 10% 10% 9% 8% 9% 6% 10% 15%

Somewhat approve 26% 33% 19% 27% 20% 23% 26% 24% 27% 25% 22% 33% 27%

Approve 34% 44% 25% 36% 27% 33% 36% 33% 34% 34% 28% 43% 42%
Somewhat disapprove 20% 20% 21% 21% 26% 15% 22% 20% 19% 20% 24% 19% 15%

Strongly disapprove 29% 24% 33% 30% 29% 21% 15% 30% 32% 37% 29% 27% 33%

Disapprove 49% 44% 54% 51% 55% 35% 37% 50% 51% 58% 53% 46% 48%
Not sure 16% 12% 21% 13% 18% 31% 27% 17% 15% 8% 19% 11% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,550) (732) (818) (967) (199) (234) (320) (332) (525) (373) (590) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 9% 8% 16% 11% 9% 6% 14% 10% 5% 13% 8% 2% 13%

Somewhat approve 26% 14% 46% 29% 15% 19% 47% 17% 19% 42% 15% 17% 41%

Approve 34% 21% 62% 39% 24% 25% 61% 27% 23% 54% 23% 19% 54%
Somewhat disapprove 20% 19% 17% 20% 19% 26% 17% 18% 23% 19% 21% 20% 20%

Strongly disapprove 29% 52% 9% 29% 53% 28% 12% 46% 29% 12% 47% 28% 12%

Disapprove 49% 71% 27% 49% 72% 54% 29% 64% 52% 32% 68% 47% 32%
Not sure 16% 8% 11% 11% 4% 21% 11% 8% 24% 14% 9% 34% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (688) (589) (1,419) (467) (502) (475) (578) (525) (447) (698) (273) (579)
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11. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 27% 32% 23% 32% 7% 22% 21% 24% 30% 33% 25% 33% 24%

Some 18% 21% 16% 17% 18% 22% 25% 22% 15% 12% 20% 16% 19%

Not much 10% 9% 11% 10% 14% 6% 13% 12% 8% 8% 9% 10% 14%

Doesn’t care at all 39% 34% 44% 36% 56% 39% 32% 38% 41% 45% 40% 38% 41%

Not sure 5% 4% 7% 4% 6% 11% 9% 4% 6% 2% 6% 3% 2%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (734) (822) (972) (199) (236) (321) (334) (527) (374) (593) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 27% 2% 65% 31% 7% 17% 60% 3% 16% 64% 4% 9% 61%

Some 18% 6% 24% 16% 9% 18% 24% 9% 20% 24% 8% 23% 26%

Not much 10% 11% 7% 10% 7% 15% 7% 13% 12% 6% 11% 14% 7%

Doesn’t care at all 39% 78% 3% 40% 76% 45% 6% 73% 42% 4% 75% 39% 4%

Not sure 5% 2% 2% 4% 1% 5% 3% 3% 10% 3% 3% 15% 3%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,556) (691) (591) (1,424) (467) (504) (477) (581) (528) (447) (702) (274) (580)
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12. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 36% 42% 31% 40% 17% 38% 27% 35% 42% 38% 36% 39% 32%

Somewhat strong 24% 22% 26% 23% 24% 26% 37% 27% 17% 20% 27% 20% 25%

Somewhat weak 12% 11% 12% 11% 16% 10% 15% 15% 10% 9% 9% 15% 15%

Very weak 28% 25% 30% 26% 43% 26% 20% 23% 32% 33% 28% 26% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (971) (200) (235) (322) (333) (526) (374) (592) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 36% 4% 76% 38% 11% 28% 68% 9% 28% 73% 8% 20% 74%

Somewhat strong 24% 16% 19% 21% 14% 26% 24% 17% 30% 23% 17% 39% 22%

Somewhat weak 12% 20% 3% 12% 19% 14% 5% 19% 14% 3% 20% 15% 2%

Very weak 28% 60% 1% 29% 57% 31% 3% 55% 28% 1% 55% 26% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,555) (691) (591) (1,424) (468) (503) (477) (581) (527) (447) (702) (273) (580)
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13. Enthusiastic about Trump Presidency
How do you feel about the next 4 years with Donald Trump as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 31% 37% 25% 36% 9% 27% 21% 32% 33% 35% 27% 37% 30%

Satisfied but not enthusiastic 16% 17% 15% 16% 14% 19% 26% 15% 14% 12% 17% 13% 17%

Dissatisfied but not upset 13% 15% 13% 10% 30% 11% 16% 15% 16% 7% 17% 11% 9%

Upset 31% 24% 38% 30% 38% 30% 23% 30% 31% 41% 30% 32% 34%

Not sure 9% 7% 10% 8% 9% 13% 15% 8% 7% 6% 9% 6% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,556) (733) (823) (971) (200) (235) (322) (334) (526) (374) (594) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Enthusiastic 31% 3% 74% 35% 8% 23% 63% 2% 20% 71% 2% 12% 70%

Satisfied but not enthusiastic 16% 4% 19% 14% 4% 16% 23% 10% 18% 20% 9% 21% 21%

Dissatisfied but not upset 13% 19% 3% 13% 19% 17% 4% 20% 17% 2% 21% 18% 3%

Upset 31% 66% 1% 32% 64% 34% 4% 60% 31% 3% 61% 28% 3%

Not sure 9% 7% 3% 7% 4% 10% 6% 7% 14% 3% 7% 22% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,556) (692) (590) (1,424) (469) (503) (476) (582) (527) (447) (703) (274) (579)
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14. Trump Transition Job Approval
Do you approve or disapprove of the way President-elect Donald Trump is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 29% 32% 25% 34% 6% 25% 16% 30% 32% 33% 28% 34% 28%

Somewhat approve 18% 22% 15% 19% 16% 19% 24% 21% 15% 16% 17% 18% 22%

Approve 47% 54% 40% 54% 22% 44% 40% 51% 47% 50% 45% 51% 50%
Somewhat disapprove 9% 7% 11% 9% 11% 6% 12% 9% 6% 11% 8% 10% 10%

Strongly disapprove 27% 24% 30% 24% 40% 27% 22% 22% 29% 33% 27% 26% 31%

Disapprove 36% 31% 41% 33% 51% 33% 34% 31% 36% 43% 35% 36% 42%
Not sure 17% 15% 19% 13% 27% 23% 27% 18% 17% 7% 21% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (733) (820) (971) (199) (233) (320) (331) (528) (374) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 29% 3% 68% 32% 10% 18% 61% 3% 19% 64% 3% 10% 65%

Somewhat approve 18% 9% 21% 16% 7% 24% 22% 14% 19% 22% 12% 24% 22%

Approve 47% 12% 89% 48% 17% 42% 84% 17% 39% 86% 15% 35% 87%
Somewhat disapprove 9% 16% 3% 10% 13% 14% 3% 13% 9% 5% 15% 6% 5%

Strongly disapprove 27% 60% 2% 29% 57% 27% 3% 52% 28% 2% 51% 27% 3%

Disapprove 36% 76% 5% 39% 70% 41% 6% 65% 36% 7% 66% 33% 7%
Not sure 17% 12% 6% 13% 13% 18% 10% 18% 25% 7% 19% 32% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,553) (690) (590) (1,422) (469) (501) (476) (581) (526) (446) (702) (272) (579)
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15. Biden Transition Job Approval
Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 18% 25% 21% 32% 21% 20% 16% 22% 29% 18% 29% 24%

Somewhat approve 24% 25% 22% 23% 29% 21% 31% 25% 22% 19% 22% 22% 35%

Approve 45% 44% 47% 44% 61% 42% 51% 41% 44% 48% 40% 51% 60%
Somewhat disapprove 11% 10% 11% 11% 6% 12% 9% 17% 9% 7% 9% 11% 12%

Strongly disapprove 23% 26% 20% 25% 11% 18% 9% 17% 28% 33% 26% 22% 18%

Disapprove 33% 36% 31% 36% 18% 30% 18% 35% 37% 41% 35% 33% 30%
Not sure 21% 21% 22% 19% 22% 29% 31% 24% 20% 11% 25% 16% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (733) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (373) (594) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 48% 9% 26% 44% 22% 8% 47% 14% 8% 43% 10% 8%

Somewhat approve 24% 30% 18% 24% 24% 32% 20% 33% 21% 18% 31% 23% 17%

Approve 45% 78% 28% 49% 68% 53% 27% 80% 34% 26% 74% 33% 25%
Somewhat disapprove 11% 8% 15% 12% 10% 11% 12% 5% 11% 15% 7% 8% 16%

Strongly disapprove 23% 2% 45% 23% 6% 14% 46% 2% 23% 41% 3% 20% 43%

Disapprove 33% 10% 60% 35% 15% 25% 58% 8% 34% 57% 11% 28% 59%
Not sure 21% 12% 12% 16% 17% 21% 14% 12% 32% 17% 16% 39% 16%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (691) (590) (1,423) (468) (503) (477) (581) (528) (447) (702) (275) (579)
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16A. Favorability of Biden Cabinet — Antony Blinken
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 9% 9% 10% 10% 7% 4% 7% 9% 18% 6% 12% 14%

Somewhat favorable 15% 19% 11% 14% 24% 17% 17% 16% 14% 15% 11% 17% 25%

Favorable 24% 29% 21% 24% 34% 23% 21% 23% 23% 32% 17% 29% 39%
Somewhat unfavorable 8% 10% 5% 9% 8% 4% 8% 10% 7% 7% 5% 7% 11%

Very unfavorable 19% 25% 14% 24% 6% 12% 5% 19% 25% 25% 19% 22% 21%

Unfavorable 27% 35% 19% 32% 13% 16% 13% 28% 32% 32% 24% 29% 32%
Don’t know 48% 36% 60% 44% 53% 60% 66% 49% 45% 36% 59% 41% 29%

Totals 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,552) (733) (819) (967) (199) (236) (322) (333) (524) (373) (589) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 24% 3% 12% 20% 11% 1% 21% 5% 2% 19% 5% 2%

Somewhat favorable 15% 29% 10% 17% 23% 19% 8% 24% 11% 11% 24% 8% 11%

Favorable 24% 53% 13% 29% 44% 30% 9% 45% 17% 14% 42% 13% 13%
Somewhat unfavorable 8% 6% 11% 9% 7% 6% 13% 6% 8% 10% 7% 6% 10%

Very unfavorable 19% 4% 42% 23% 8% 8% 42% 4% 18% 36% 5% 15% 37%

Unfavorable 27% 10% 53% 32% 15% 14% 55% 11% 25% 45% 12% 21% 46%
Don’t know 48% 37% 35% 39% 41% 56% 36% 44% 58% 41% 46% 66% 41%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,552) (692) (588) (1,421) (468) (501) (475) (582) (524) (446) (703) (273) (576)
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16B. Favorability of Biden Cabinet — Janet Yellen
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 9% 9% 9% 12% 7% 6% 6% 9% 15% 6% 13% 15%

Somewhat favorable 17% 21% 13% 16% 24% 16% 24% 17% 12% 18% 10% 18% 27%

Favorable 26% 30% 23% 26% 36% 23% 30% 24% 21% 33% 16% 31% 42%
Somewhat unfavorable 8% 13% 4% 9% 6% 6% 5% 13% 8% 6% 7% 9% 10%

Very unfavorable 17% 23% 12% 21% 6% 11% 4% 15% 22% 25% 17% 20% 18%

Unfavorable 25% 35% 16% 30% 12% 18% 10% 28% 30% 31% 24% 29% 28%
Don’t know 48% 35% 61% 44% 51% 59% 60% 48% 49% 36% 60% 41% 31%

Totals 99% 101% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,554) (733) (821) (970) (200) (235) (322) (334) (525) (373) (592) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 25% 2% 12% 22% 9% 1% 21% 5% 3% 19% 2% 3%

Somewhat favorable 17% 28% 10% 18% 26% 18% 13% 28% 12% 12% 27% 10% 11%

Favorable 26% 54% 12% 30% 47% 28% 15% 50% 17% 15% 47% 12% 14%
Somewhat unfavorable 8% 7% 13% 9% 8% 8% 10% 7% 7% 12% 6% 5% 12%

Very unfavorable 17% 1% 37% 20% 3% 11% 37% 1% 19% 30% 2% 18% 32%

Unfavorable 25% 8% 50% 28% 12% 19% 47% 8% 26% 41% 8% 23% 44%
Don’t know 48% 38% 38% 42% 41% 53% 38% 43% 57% 43% 45% 65% 42%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (690) (589) (1,421) (468) (503) (475) (580) (528) (446) (701) (275) (578)

62



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

16C. Favorability of Biden Cabinet — Lloyd Austin
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 6% 8% 13% 7% 7% 7% 6% 13% 5% 9% 13%

Somewhat favorable 14% 17% 12% 14% 20% 15% 18% 14% 12% 14% 10% 17% 24%

Favorable 23% 27% 18% 21% 34% 22% 25% 22% 19% 27% 15% 26% 37%
Somewhat unfavorable 7% 10% 4% 7% 9% 7% 8% 9% 6% 5% 5% 8% 8%

Very unfavorable 14% 19% 10% 17% 5% 7% 3% 12% 20% 18% 15% 16% 13%

Unfavorable 21% 28% 14% 24% 14% 14% 11% 22% 26% 23% 19% 24% 21%
Don’t know 57% 45% 68% 55% 53% 64% 65% 57% 56% 50% 65% 50% 42%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (969) (200) (236) (322) (334) (527) (372) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 18% 3% 9% 16% 8% 4% 16% 6% 4% 14% 7% 3%

Somewhat favorable 14% 24% 12% 17% 21% 18% 9% 25% 9% 10% 23% 6% 11%

Favorable 23% 42% 15% 26% 38% 25% 13% 41% 15% 14% 37% 13% 14%
Somewhat unfavorable 7% 5% 11% 7% 7% 6% 10% 6% 5% 10% 6% 4% 10%

Very unfavorable 14% 2% 30% 17% 3% 7% 32% 1% 15% 25% 1% 13% 27%

Unfavorable 21% 7% 41% 24% 10% 13% 42% 7% 20% 35% 7% 17% 37%
Don’t know 57% 51% 44% 51% 53% 62% 45% 52% 65% 51% 56% 70% 49%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (692) (588) (1,422) (469) (504) (474) (582) (529) (444) (703) (275) (577)

63



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

16D. Favorability of Biden Cabinet — Merrick Garland
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 6% 6% 6% 10% 6% 5% 7% 4% 8% 5% 9% 8%

Somewhat favorable 14% 17% 11% 13% 22% 13% 20% 15% 12% 12% 9% 16% 20%

Favorable 20% 23% 17% 19% 31% 19% 25% 22% 16% 20% 14% 25% 29%
Somewhat unfavorable 12% 16% 8% 14% 9% 11% 11% 14% 11% 13% 10% 15% 16%

Very unfavorable 23% 30% 16% 27% 7% 16% 4% 20% 29% 34% 20% 25% 27%

Unfavorable 35% 46% 24% 41% 16% 27% 15% 34% 41% 46% 30% 39% 43%
Don’t know 45% 30% 59% 40% 52% 54% 61% 44% 43% 34% 56% 36% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (733) (821) (969) (199) (236) (322) (334) (525) (373) (592) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 6% 16% 2% 8% 14% 6% 1% 15% 3% 2% 13% 1% 2%

Somewhat favorable 14% 28% 10% 16% 22% 18% 8% 23% 11% 9% 24% 6% 9%

Favorable 20% 44% 12% 25% 36% 24% 10% 38% 14% 11% 37% 7% 11%
Somewhat unfavorable 12% 16% 10% 12% 20% 9% 11% 17% 10% 11% 15% 8% 11%

Very unfavorable 23% 9% 45% 27% 11% 15% 45% 8% 22% 38% 7% 19% 40%

Unfavorable 35% 26% 55% 39% 31% 24% 55% 24% 31% 49% 22% 28% 51%
Don’t know 45% 31% 33% 37% 33% 52% 35% 37% 55% 40% 40% 65% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,554) (690) (589) (1,421) (469) (503) (475) (580) (529) (445) (701) (275) (578)
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16E. Favorability of Biden Cabinet — Pete Buttigieg
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 15% 19% 18% 18% 13% 7% 16% 17% 28% 11% 22% 26%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 15% 28% 12% 20% 19% 16% 10% 14% 17% 21%

Favorable 33% 34% 33% 34% 46% 25% 27% 34% 33% 38% 25% 39% 47%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 14% 8% 15% 9% 8% 8% 7% 11% 12%

Very unfavorable 23% 31% 15% 27% 6% 18% 6% 23% 28% 31% 23% 25% 23%

Unfavorable 33% 42% 24% 37% 19% 27% 21% 33% 36% 39% 30% 36% 35%
Don’t know 34% 24% 44% 29% 35% 49% 52% 33% 32% 22% 45% 25% 18%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (970) (200) (235) (322) (334) (525) (374) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 17% 47% 4% 22% 41% 17% 2% 39% 11% 3% 37% 8% 3%

Somewhat favorable 16% 23% 10% 15% 23% 18% 11% 23% 15% 10% 24% 10% 11%

Favorable 33% 70% 13% 38% 64% 36% 13% 62% 27% 14% 61% 18% 14%
Somewhat unfavorable 10% 8% 13% 10% 10% 10% 12% 8% 10% 12% 10% 5% 13%

Very unfavorable 23% 2% 49% 26% 5% 16% 47% 4% 22% 41% 3% 22% 43%

Unfavorable 33% 10% 62% 35% 15% 26% 59% 11% 32% 54% 13% 27% 56%
Don’t know 34% 20% 25% 27% 21% 38% 27% 27% 41% 32% 26% 55% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 98% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (692) (590) (1,422) (468) (503) (476) (582) (527) (446) (702) (274) (579)
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16F. Favorability of Biden Cabinet — Alejandro Mayorkas
Do you a favorable or an unfavorable of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 5% 5% 8% 8% 3% 7% 4% 9% 3% 8% 9%

Somewhat favorable 13% 17% 10% 13% 20% 11% 17% 14% 12% 11% 10% 13% 19%

Favorable 19% 23% 15% 18% 27% 18% 20% 21% 15% 20% 14% 21% 28%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 10% 9% 8% 10% 7% 8% 5% 9% 15%

Very unfavorable 22% 29% 14% 26% 8% 17% 5% 21% 28% 29% 20% 27% 21%

Unfavorable 30% 40% 20% 33% 18% 26% 12% 31% 35% 37% 25% 36% 36%
Don’t know 52% 38% 65% 49% 55% 56% 68% 48% 50% 43% 61% 44% 36%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (731) (823) (968) (200) (236) (321) (333) (527) (373) (594) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 14% 3% 8% 13% 4% 2% 12% 3% 2% 11% 2% 2%

Somewhat favorable 13% 28% 7% 15% 27% 13% 6% 27% 8% 7% 25% 6% 6%

Favorable 19% 42% 9% 23% 40% 17% 8% 39% 11% 9% 36% 8% 8%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 7% 8% 11% 7% 10% 6% 9% 9% 5% 9%

Very unfavorable 22% 2% 50% 26% 3% 13% 48% 2% 22% 40% 2% 17% 43%

Unfavorable 30% 11% 58% 33% 11% 24% 55% 11% 28% 49% 11% 23% 52%
Don’t know 52% 47% 32% 44% 49% 59% 37% 50% 61% 42% 53% 69% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,554) (691) (588) (1,422) (467) (504) (475) (581) (529) (444) (702) (275) (577)

66



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

17. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 7% 9% 5% 6% 9% 13% 11% 9% 4% 6% 7% 8% 9%

Good 25% 27% 23% 25% 37% 24% 29% 29% 21% 25% 19% 25% 34%

Fair 29% 30% 28% 30% 25% 20% 32% 23% 31% 30% 26% 31% 34%

Poor 35% 31% 39% 37% 25% 31% 20% 37% 41% 39% 44% 33% 23%

Don’t know 4% 3% 5% 2% 3% 12% 9% 2% 3% 0% 5% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 7% 14% 4% 8% 17% 5% 3% 15% 4% 4% 13% 3% 4%

Good 25% 46% 13% 26% 40% 31% 12% 42% 24% 12% 43% 19% 12%

Fair 29% 23% 33% 29% 23% 31% 34% 24% 30% 33% 25% 29% 33%

Poor 35% 15% 50% 35% 19% 28% 52% 19% 36% 49% 17% 40% 49%

Don’t know 4% 1% 0% 2% 1% 5% 0% 1% 7% 2% 2% 9% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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18. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 22% 14% 17% 27% 19% 18% 21% 16% 18% 15% 19% 27%

About the same 33% 35% 32% 37% 27% 25% 32% 28% 36% 36% 31% 34% 35%

Getting worse 38% 32% 43% 37% 35% 35% 34% 41% 37% 37% 44% 38% 29%

Not sure 11% 11% 11% 9% 11% 21% 16% 9% 11% 9% 11% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 18% 34% 13% 20% 35% 16% 11% 32% 12% 12% 30% 8% 12%

About the same 33% 31% 37% 33% 24% 37% 39% 29% 31% 40% 31% 25% 40%

Getting worse 38% 26% 43% 37% 36% 32% 43% 30% 39% 42% 29% 44% 42%

Not sure 11% 8% 7% 9% 6% 15% 8% 8% 18% 6% 10% 22% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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19. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 15% 13% 30% 17% 24% 18% 10% 14% 11% 17% 26%

About the same financially as you were a year
ago 43% 44% 41% 44% 39% 45% 45% 38% 43% 45% 38% 44% 50%

Worse off financially than you were a year ago 37% 34% 39% 40% 25% 25% 21% 37% 45% 40% 45% 37% 23%

Not sure 5% 4% 5% 3% 5% 12% 10% 8% 2% 1% 6% 2% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 16% 28% 11% 18% 27% 14% 10% 26% 12% 11% 26% 9% 10%

About the same financially as you were a year
ago 43% 50% 37% 42% 44% 51% 36% 51% 42% 36% 50% 41% 37%

Worse off financially than you were a year ago 37% 20% 52% 38% 28% 30% 52% 20% 39% 50% 22% 41% 50%

Not sure 5% 2% 1% 2% 1% 6% 2% 3% 7% 3% 3% 9% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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20. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 35% 38% 31% 34% 36% 33% 45% 38% 30% 28% 29% 40% 39%

Just about the same as now 30% 32% 28% 32% 28% 27% 31% 27% 29% 32% 31% 28% 34%

Worse off financially 20% 16% 23% 20% 18% 21% 7% 18% 24% 28% 22% 20% 18%

Not sure 16% 14% 17% 15% 18% 19% 17% 17% 16% 12% 18% 12% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 35% 23% 57% 38% 28% 30% 49% 26% 26% 54% 24% 22% 52%

Just about the same as now 30% 29% 29% 28% 24% 34% 31% 31% 32% 26% 31% 29% 29%

Worse off financially 20% 36% 6% 20% 36% 20% 8% 30% 22% 7% 31% 23% 7%

Not sure 16% 13% 8% 14% 12% 16% 13% 13% 21% 13% 14% 25% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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21. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 4% 4% 4% 2% 6% 7% 7% 5% 3% 1% 6% 3% 2%

Inflation 51% 52% 49% 56% 31% 41% 42% 42% 54% 61% 47% 57% 50%

Both equal 39% 36% 41% 35% 59% 43% 39% 47% 37% 31% 39% 36% 42%

Not sure 7% 8% 6% 7% 4% 9% 11% 6% 5% 7% 8% 4% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (732) (824) (970) (200) (236) (321) (333) (528) (374) (594) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Unemployment 4% 3% 2% 3% 7% 3% 1% 4% 5% 2% 4% 5% 3%

Inflation 51% 51% 59% 55% 43% 50% 61% 48% 45% 59% 47% 42% 59%

Both equal 39% 36% 38% 38% 41% 39% 34% 39% 40% 37% 37% 43% 37%

Not sure 7% 10% 1% 5% 9% 8% 4% 9% 10% 1% 11% 10% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (692) (589) (1,424) (469) (504) (475) (582) (529) (445) (703) (275) (578)
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22. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 12% 13% 10% 11% 18% 10% 11% 9% 12% 13% 9% 11% 16%

Equally positive and negative 32% 37% 28% 32% 36% 32% 37% 32% 30% 32% 28% 33% 37%

Mostly negative 37% 34% 40% 38% 27% 36% 31% 41% 38% 38% 37% 40% 36%

Not heard much news about the economy at all 19% 16% 22% 19% 18% 22% 21% 18% 20% 17% 26% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,554) (732) (822) (970) (199) (235) (321) (333) (526) (374) (594) (459) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 12% 23% 6% 13% 21% 13% 6% 23% 9% 4% 22% 8% 4%

Equally positive and negative 32% 35% 31% 31% 33% 37% 29% 34% 33% 30% 35% 29% 32%

Mostly negative 37% 27% 49% 39% 27% 33% 51% 27% 33% 52% 27% 31% 51%

Not heard much news about the economy at all 19% 15% 14% 16% 19% 17% 15% 16% 25% 15% 16% 33% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (691) (590) (1,421) (468) (503) (476) (580) (529) (445) (701) (275) (578)
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23. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 21% 25% 18% 22% 22% 17% 22% 21% 20% 23% 19% 22% 29%

Staying about the same 29% 32% 26% 28% 32% 30% 31% 24% 30% 31% 24% 31% 37%

Shrinking 30% 28% 32% 30% 26% 28% 22% 34% 32% 31% 35% 33% 21%

Not sure 20% 16% 23% 19% 20% 25% 25% 21% 18% 15% 22% 14% 13%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (971) (200) (236) (321) (334) (528) (374) (595) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Growing 21% 40% 12% 23% 39% 20% 11% 37% 18% 11% 34% 16% 12%

Staying about the same 29% 29% 33% 30% 24% 33% 32% 29% 29% 29% 31% 24% 30%

Shrinking 30% 15% 43% 30% 21% 27% 42% 18% 27% 45% 18% 30% 43%

Not sure 20% 16% 12% 17% 15% 21% 15% 15% 26% 16% 18% 30% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (691) (591) (1,424) (469) (503) (477) (581) (529) (447) (702) (275) (580)
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24. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 37% 36% 38% 38% 37% 36% 34% 46% 37% 32% 39% 38% 32%

No 33% 36% 30% 34% 37% 27% 28% 30% 34% 41% 29% 34% 46%

Not sure 29% 27% 31% 28% 26% 37% 39% 24% 29% 28% 31% 28% 22%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (971) (200) (236) (322) (333) (528) (374) (595) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 37% 21% 52% 38% 27% 32% 51% 27% 34% 51% 26% 36% 49%

No 33% 56% 22% 36% 52% 38% 20% 50% 28% 23% 50% 21% 24%

Not sure 29% 23% 26% 26% 21% 30% 29% 23% 38% 26% 24% 43% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,424) (469) (504) (476) (582) (529) (446) (703) (275) (579)
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25. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 7% 6% 7% 7% 5% 6% 4% 6% 8% 9% 6% 8% 6%

Somewhat likely 17% 17% 17% 18% 20% 13% 17% 13% 18% 21% 17% 16% 22%

Not very likely 15% 19% 11% 15% 16% 13% 24% 12% 10% 17% 14% 17% 17%

Not at all likely 4% 5% 3% 4% 7% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 6% 6%

Not sure 19% 16% 23% 18% 16% 30% 19% 18% 21% 19% 21% 15% 17%

Not asked - Already in a recession 37% 36% 38% 38% 37% 36% 34% 46% 37% 32% 39% 38% 32%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (732) (823) (969) (200) (236) (321) (332) (528) (374) (594) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 7% 16% 1% 8% 17% 5% 2% 15% 5% 2% 13% 4% 2%

Somewhat likely 17% 29% 10% 19% 24% 21% 11% 26% 16% 10% 25% 15% 10%

Not very likely 15% 13% 18% 15% 14% 17% 16% 14% 14% 17% 15% 11% 18%

Not at all likely 4% 4% 7% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 2% 3% 6%

Not sure 19% 17% 11% 16% 13% 23% 14% 15% 27% 14% 18% 31% 14%

Not asked - Already in a recession 37% 21% 52% 38% 27% 32% 51% 27% 34% 51% 26% 36% 50%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (691) (589) (1,422) (468) (504) (475) (581) (529) (445) (702) (275) (578)

75



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

26. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 4% 5% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 2% 4% 1% 6% 7%

The unemployment rate and job reports 14% 16% 12% 14% 20% 10% 12% 17% 12% 17% 12% 12% 23%

The prices of goods and services you buy 54% 53% 56% 56% 55% 43% 48% 49% 56% 64% 54% 61% 52%

Your personal finances 11% 11% 11% 10% 9% 13% 9% 10% 13% 9% 12% 12% 10%

Don’t know 16% 15% 18% 14% 11% 30% 24% 18% 17% 7% 20% 8% 9%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,556) (734) (822) (971) (199) (236) (322) (334) (526) (374) (593) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The stock market index 4% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 4%

The unemployment rate and job reports 14% 25% 10% 16% 25% 15% 7% 20% 15% 7% 22% 12% 8%

The prices of goods and services you buy 54% 49% 67% 57% 43% 56% 67% 46% 53% 64% 46% 50% 65%

Your personal finances 11% 9% 14% 12% 12% 10% 13% 13% 8% 13% 11% 8% 12%

Don’t know 16% 11% 5% 10% 14% 16% 9% 14% 22% 12% 16% 27% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (691) (591) (1,423) (467) (504) (477) (580) (529) (447) (701) (275) (580)
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27. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 20% 23% 18% 20% 24% 23% 18% 19% 20% 24% 11% 24% 32%

Somewhat important 38% 40% 37% 39% 33% 33% 41% 38% 39% 35% 32% 39% 48%

Not very important 27% 24% 30% 27% 24% 28% 29% 28% 28% 23% 33% 28% 14%

Unimportant 14% 14% 15% 14% 19% 16% 11% 15% 14% 18% 23% 8% 5%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,555) (732) (823) (971) (200) (235) (322) (333) (526) (374) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very important 20% 22% 29% 24% 21% 15% 28% 22% 15% 25% 21% 14% 24%

Somewhat important 38% 41% 43% 41% 35% 41% 41% 38% 33% 44% 37% 33% 42%

Not very important 27% 27% 18% 23% 31% 26% 21% 27% 33% 20% 29% 31% 23%

Unimportant 14% 10% 9% 11% 14% 17% 10% 12% 19% 12% 13% 21% 12%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,555) (690) (591) (1,423) (468) (503) (477) (581) (527) (447) (702) (273) (580)
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28. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 22% 22% 22% 17% 34% 36% 24% 31% 22% 11% 28% 18% 17%

Somewhat serious 40% 39% 41% 42% 35% 35% 48% 43% 37% 36% 35% 43% 45%

A minor problem 21% 23% 20% 25% 18% 12% 12% 13% 27% 32% 21% 26% 21%

Not a problem 6% 7% 6% 7% 5% 4% 3% 3% 6% 14% 7% 6% 9%

Not sure 10% 8% 11% 10% 7% 13% 13% 10% 9% 8% 9% 8% 7%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,555) (732) (823) (969) (200) (236) (320) (334) (527) (374) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious 22% 13% 25% 19% 22% 22% 21% 20% 23% 24% 19% 23% 25%

Somewhat serious 40% 35% 49% 42% 34% 41% 46% 34% 39% 47% 34% 40% 47%

A minor problem 21% 30% 19% 24% 26% 22% 22% 28% 18% 19% 28% 16% 18%

Not a problem 6% 14% 3% 8% 12% 5% 5% 9% 7% 3% 10% 6% 3%

Not sure 10% 8% 5% 8% 6% 10% 7% 9% 12% 7% 9% 15% 7%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (691) (590) (1,423) (468) (503) (476) (581) (527) (447) (702) (274) (579)
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29. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 18% 17% 19% 16% 22% 25% 25% 19% 17% 12% 19% 19% 15%

Stayed the same 28% 33% 23% 29% 23% 30% 27% 28% 26% 33% 23% 31% 39%

Decreased 17% 18% 17% 17% 23% 14% 6% 12% 23% 25% 15% 20% 24%

Don’t know 36% 31% 41% 38% 31% 31% 42% 41% 34% 30% 44% 30% 22%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 18% 12% 21% 17% 17% 18% 20% 15% 17% 23% 14% 19% 22%

Stayed the same 28% 31% 35% 31% 29% 28% 33% 30% 26% 29% 29% 24% 30%

Decreased 17% 31% 13% 21% 28% 14% 15% 27% 12% 14% 26% 9% 13%

Don’t know 36% 26% 31% 31% 26% 40% 33% 28% 45% 34% 31% 48% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (691) (591) (1,424) (469) (503) (477) (581) (529) (447) (702) (275) (580)
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30. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 29% 34% 25% 30% 34% 24% 24% 24% 30% 39% 24% 32% 36%

Staying the same 45% 45% 45% 46% 32% 48% 47% 49% 44% 37% 44% 43% 44%

Decreasing 26% 22% 31% 24% 33% 28% 29% 27% 26% 24% 31% 25% 20%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (730) (820) (969) (200) (234) (319) (333) (527) (371) (592) (457) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing 29% 51% 18% 32% 46% 28% 21% 48% 24% 16% 47% 18% 17%

Staying the same 45% 35% 50% 43% 32% 49% 49% 34% 44% 55% 34% 47% 54%

Decreasing 26% 14% 32% 25% 23% 23% 30% 17% 31% 29% 19% 35% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (689) (588) (1,419) (467) (501) (475) (580) (524) (446) (700) (272) (578)
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31. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 35% 32% 38% 33% 42% 38% 41% 36% 35% 27% 35% 32% 33%

The same gas prices 19% 22% 15% 18% 17% 20% 22% 21% 15% 18% 18% 20% 24%

Lower gas prices 25% 28% 23% 29% 12% 20% 10% 21% 33% 34% 24% 30% 25%

Not sure 21% 19% 24% 21% 28% 22% 27% 22% 18% 21% 23% 18% 17%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (969) (200) (236) (321) (334) (527) (373) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 35% 54% 15% 34% 56% 33% 19% 52% 35% 18% 51% 35% 18%

The same gas prices 19% 19% 20% 18% 20% 23% 17% 20% 16% 21% 20% 15% 19%

Lower gas prices 25% 6% 54% 30% 7% 18% 52% 7% 22% 48% 7% 16% 49%

Not sure 21% 22% 11% 18% 17% 26% 13% 21% 28% 13% 21% 34% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (691) (590) (1,423) (467) (504) (476) (580) (529) (446) (701) (275) (579)
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32. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 34% 31% 38% 31% 44% 40% 37% 33% 37% 31% 33% 35% 35%

The same rate of inflation 20% 23% 18% 22% 18% 20% 28% 19% 18% 19% 20% 21% 23%

A lower rate of inflation 24% 29% 20% 28% 15% 17% 13% 23% 29% 30% 22% 30% 26%

Not sure 21% 17% 24% 20% 22% 23% 22% 26% 16% 21% 25% 15% 16%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (971) (200) (234) (320) (333) (528) (374) (595) (457) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 34% 60% 14% 36% 61% 34% 16% 55% 34% 15% 56% 34% 13%

The same rate of inflation 20% 18% 19% 19% 17% 24% 20% 20% 20% 21% 21% 19% 21%

A lower rate of inflation 24% 7% 53% 28% 7% 18% 51% 9% 17% 48% 7% 11% 49%

Not sure 21% 15% 14% 17% 15% 25% 14% 15% 29% 16% 16% 37% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,555) (689) (591) (1,422) (468) (502) (477) (580) (528) (447) (700) (275) (580)
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33. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 58% 57% 60% 57% 59% 56% 47% 60% 65% 58% 68% 57% 41%

A little 38% 39% 38% 40% 37% 37% 47% 36% 33% 39% 30% 39% 53%

Not at all 4% 5% 3% 3% 4% 7% 6% 4% 2% 3% 2% 3% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,557) (733) (824) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 58% 43% 68% 57% 49% 52% 67% 51% 56% 68% 48% 61% 66%

A little 38% 50% 31% 40% 46% 44% 31% 43% 40% 31% 45% 36% 32%

Not at all 4% 6% 1% 3% 5% 4% 2% 6% 4% 1% 6% 3% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (591) (1,425) (468) (504) (477) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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34. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 40% 44% 37% 43% 33% 35% 29% 36% 40% 56% 27% 45% 66%

Probably 34% 33% 36% 34% 33% 41% 37% 33% 36% 31% 35% 39% 29%

Probably not 11% 10% 11% 10% 14% 6% 13% 11% 12% 7% 18% 7% 3%

Definitely not 7% 7% 7% 7% 9% 4% 6% 11% 7% 4% 11% 7% 1%

Not sure 8% 6% 9% 6% 11% 13% 15% 9% 5% 3% 9% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (733) (820) (970) (199) (235) (320) (333) (526) (374) (595) (456) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 40% 52% 44% 45% 44% 41% 43% 47% 34% 42% 47% 28% 41%

Probably 34% 33% 37% 36% 35% 34% 37% 37% 32% 36% 36% 34% 34%

Probably not 11% 6% 11% 8% 9% 11% 10% 5% 14% 12% 7% 14% 12%

Definitely not 7% 6% 5% 6% 9% 5% 6% 6% 9% 5% 6% 9% 6%

Not sure 8% 5% 3% 5% 3% 9% 4% 4% 12% 5% 4% 15% 7%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (690) (588) (1,421) (469) (501) (475) (581) (528) (444) (701) (275) (577)
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35. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 14% 16% 12% 10% 22% 23% 20% 13% 12% 2% 16% 14% 9%

Somewhat worried 31% 31% 29% 30% 29% 30% 27% 36% 30% 22% 28% 36% 30%

Not very worried 56% 53% 59% 60% 50% 47% 52% 51% 58% 76% 56% 50% 62%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (797) (404) (393) (476) (110) (138) (211) (255) (267) (64) (202) (278) (259)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very worried 14% 11% 12% 12% 17% 9% 14% 14% 17% 9% 15% 22% 9%

Somewhat worried 31% 32% 28% 30% 32% 31% 28% 33% 29% 29% 31% 31% 29%

Not very worried 56% 57% 60% 58% 51% 60% 59% 53% 54% 61% 54% 47% 62%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (797) (400) (286) (752) (293) (258) (214) (346) (240) (211) (407) (121) (269)

85



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

36. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 27% 31% 29% 27% 29% 18% 26% 37% 39% 34% 31% 24%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 45% 41% 42% 54% 39% 54% 49% 34% 28% 40% 43% 44%

Not very hard 18% 20% 17% 20% 11% 20% 19% 15% 21% 19% 15% 17% 26%

Not sure 9% 8% 11% 8% 9% 11% 9% 10% 8% 14% 11% 9% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (797) (404) (393) (476) (110) (138) (211) (255) (267) (64) (202) (278) (259)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 28% 30% 29% 29% 25% 30% 25% 32% 30% 24% 33% 32%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 47% 41% 43% 46% 43% 43% 50% 44% 36% 51% 45% 34%

Not very hard 18% 18% 21% 19% 14% 26% 17% 16% 17% 23% 15% 15% 24%

Not sure 9% 8% 9% 9% 11% 6% 9% 10% 7% 11% 10% 7% 10%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (797) (400) (286) (752) (293) (258) (214) (346) (240) (211) (407) (121) (269)
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37. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 23% 25% 21% 25% 17% 26% 15% 22% 25% 41% 17% 22% 30%

Happy 43% 39% 48% 43% 54% 34% 51% 50% 32% 43% 43% 41% 48%

Neither happy nor unhappy 23% 25% 22% 22% 21% 27% 28% 19% 27% 15% 22% 27% 18%

Unhappy 7% 9% 6% 7% 6% 8% 4% 6% 13% 0% 16% 5% 2%

Very unhappy 3% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 0% 2% 4% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (797) (404) (393) (476) (110) (138) (212) (255) (267) (63) (202) (278) (259)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very happy 23% 28% 23% 24% 24% 23% 24% 24% 23% 22% 25% 22% 22%

Happy 43% 46% 47% 46% 48% 45% 40% 50% 34% 45% 47% 33% 44%

Neither happy nor unhappy 23% 22% 20% 23% 21% 24% 23% 23% 30% 18% 23% 35% 19%

Unhappy 7% 3% 6% 4% 5% 6% 9% 2% 11% 10% 4% 8% 12%

Very unhappy 3% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 4%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (797) (401) (285) (752) (294) (258) (213) (347) (239) (211) (408) (121) (268)
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38. Biden Responsibility for Ecconomy
To what extent is Joe Biden responsible for how the economy has done while he has been president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Entirely responsible 26% 29% 23% 27% 13% 30% 16% 24% 29% 31% 30% 24% 20%

Mostly responsible 33% 34% 31% 35% 36% 23% 39% 34% 29% 31% 29% 32% 40%

Somewhat responsible 36% 33% 38% 33% 36% 43% 43% 37% 34% 29% 34% 38% 36%

Not responsible at all 6% 3% 8% 5% 14% 5% 2% 5% 7% 9% 8% 6% 4%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (734) (822) (972) (199) (235) (322) (333) (527) (374) (594) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Entirely responsible 26% 9% 44% 26% 11% 19% 45% 12% 19% 46% 10% 18% 46%

Mostly responsible 33% 29% 38% 33% 29% 34% 36% 31% 30% 37% 29% 32% 36%

Somewhat responsible 36% 53% 15% 34% 53% 41% 16% 50% 42% 16% 53% 40% 16%

Not responsible at all 6% 10% 2% 7% 8% 7% 3% 7% 9% 2% 8% 10% 2%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (690) (591) (1,424) (468) (504) (477) (581) (528) (447) (702) (274) (580)
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39. Biden Expectations
As a President, how do you think Joe Biden will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Outstanding 7% 5% 8% 5% 13% 12% 5% 5% 7% 10% 6% 9% 7%

Above Average 14% 14% 14% 14% 16% 8% 12% 12% 13% 17% 12% 13% 18%

Average 22% 23% 22% 18% 41% 26% 34% 22% 18% 17% 20% 24% 25%

Below Average 18% 19% 18% 20% 15% 14% 25% 18% 17% 15% 20% 16% 18%

Poor 32% 36% 28% 38% 7% 25% 11% 32% 39% 40% 35% 35% 28%

Not Sure 7% 4% 10% 5% 9% 15% 12% 10% 6% 1% 8% 3% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (972) (200) (235) (322) (333) (528) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Outstanding 7% 18% 1% 9% 18% 5% 1% 19% 1% 1% 16% 0% 1%

Above Average 14% 31% 3% 15% 30% 15% 3% 31% 9% 3% 29% 6% 3%

Average 22% 36% 11% 23% 29% 29% 11% 29% 27% 10% 32% 27% 10%

Below Average 18% 9% 17% 15% 13% 24% 17% 12% 21% 22% 13% 22% 22%

Poor 32% 1% 65% 34% 6% 21% 66% 5% 29% 61% 4% 27% 62%

Not Sure 7% 4% 2% 4% 5% 7% 1% 4% 13% 3% 6% 18% 2%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (691) (591) (1,424) (468) (504) (477) (581) (529) (447) (702) (275) (580)
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40. Biden Scandals
Do you think the Biden administration...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Was largely free of major scandals 26% 25% 27% 27% 33% 21% 20% 24% 28% 31% 21% 31% 33%

Had a major scandal or two 25% 25% 25% 25% 31% 22% 28% 27% 21% 25% 24% 27% 27%

Had many major scandals 30% 35% 26% 35% 15% 24% 15% 31% 35% 37% 32% 33% 25%

Not sure 19% 16% 21% 13% 22% 32% 37% 18% 15% 7% 22% 8% 15%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (731) (824) (970) (200) (236) (322) (333) (526) (374) (593) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Was largely free of major scandals 26% 57% 5% 29% 56% 29% 6% 55% 19% 8% 54% 12% 7%

Had a major scandal or two 25% 29% 22% 25% 26% 28% 25% 26% 24% 24% 26% 24% 25%

Had many major scandals 30% 4% 64% 34% 6% 24% 58% 4% 29% 56% 4% 29% 57%

Not sure 19% 10% 9% 11% 12% 19% 11% 15% 27% 12% 16% 36% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,555) (691) (590) (1,423) (467) (504) (476) (580) (529) (446) (701) (275) (579)
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41. Biden’s Performance Against Expectations
Since taking office, do you think Joe Biden accomplished...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More than I expected 16% 16% 16% 14% 24% 18% 15% 12% 17% 19% 14% 18% 18%

About what I expected 32% 34% 31% 34% 36% 23% 31% 33% 32% 33% 27% 38% 37%

Less than I expected 42% 44% 40% 44% 28% 39% 39% 45% 40% 44% 45% 38% 40%

Not sure 10% 7% 14% 8% 13% 20% 16% 10% 11% 5% 14% 6% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,552) (732) (820) (970) (199) (233) (322) (333) (525) (372) (593) (457) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More than I expected 16% 37% 4% 19% 36% 13% 6% 38% 7% 4% 33% 5% 4%

About what I expected 32% 41% 29% 34% 36% 33% 31% 34% 34% 29% 35% 32% 29%

Less than I expected 42% 17% 61% 40% 24% 42% 58% 22% 40% 62% 24% 38% 62%

Not sure 10% 5% 5% 7% 3% 12% 5% 6% 18% 5% 7% 25% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (690) (588) (1,419) (467) (503) (474) (581) (526) (445) (702) (272) (578)
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42. Biden’s Biggest Accomplishment
Which, if any, of the following do you consider to be the biggest accomplishment of Joe Biden’s presidency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Clean energy investment 3% 3% 3% 3% 2% 6% 6% 3% 1% 4% 1% 3% 9%

COVID-19 response and recovery 12% 13% 11% 11% 17% 10% 19% 8% 11% 11% 8% 10% 15%

Creation of new jobs 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 4%

Infrastructure investment 8% 11% 6% 9% 8% 7% 5% 9% 9% 9% 7% 8% 14%

Reduction in prescription drug costs 8% 7% 9% 8% 7% 7% 4% 7% 7% 14% 10% 7% 8%

Semiconductor manufacturing 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 5%

Strengthening international alliances 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3%

Student debt forgiveness 10% 10% 11% 9% 20% 11% 20% 10% 9% 4% 10% 11% 9%

Supreme Court appointment 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Withdrawal from Afghanistan 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3%

None of the above 30% 33% 28% 35% 10% 25% 12% 28% 38% 38% 34% 33% 21%

Not sure 18% 14% 22% 15% 21% 26% 23% 23% 16% 11% 24% 13% 8%

Totals 100% 102% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (732) (823) (971) (200) (234) (320) (334) (528) (373) (595) (457) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Clean energy investment 3% 7% 1% 4% 5% 4% 1% 6% 2% 2% 6% 0% 1%

COVID-19 response and recovery 12% 23% 4% 12% 20% 14% 6% 20% 11% 6% 21% 9% 5%

Creation of new jobs 2% 6% 1% 3% 5% 2% 1% 6% 0% 1% 5% 1% 1%

Infrastructure investment 8% 18% 3% 9% 17% 9% 4% 16% 6% 4% 15% 5% 4%

Reduction in prescription drug costs 8% 12% 7% 9% 12% 8% 7% 12% 7% 5% 12% 5% 6%

Semiconductor manufacturing 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2%

Strengthening international alliances 3% 5% 2% 3% 5% 4% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Student debt forgiveness 10% 12% 8% 10% 13% 11% 7% 13% 11% 8% 12% 11% 9%

Supreme Court appointment 1% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0%

Withdrawal from Afghanistan 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3%

None of the above 30% 3% 59% 32% 4% 25% 57% 4% 32% 53% 3% 32% 56%

Not sure 18% 9% 10% 12% 13% 18% 12% 16% 23% 14% 18% 28% 12%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 102% 101% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,555) (692) (588) (1,422) (469) (504) (474) (582) (529) (444) (703) (275) (577)
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43. Biden’s Biggest Failure
Which, if any, of the following do you consider to be the biggest failure of Joe Biden’s presidency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Border and immigration handling 23% 25% 21% 26% 19% 13% 12% 12% 28% 37% 18% 29% 29%

Decision to run for a second term 8% 6% 9% 7% 13% 4% 7% 8% 7% 9% 7% 9% 7%

Handling of abortion policy 3% 2% 4% 3% 7% 1% 7% 2% 3% 1% 5% 2% 2%

Handling of investigations into Donald Trump 5% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 6%

Handling of the Israel-Hamas conflict 6% 5% 6% 5% 7% 8% 7% 10% 3% 4% 3% 8% 8%

High inflation rate 17% 19% 15% 19% 7% 10% 22% 21% 15% 10% 18% 12% 19%

Increase in national debt 3% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 2%

Ineffective messaging 4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5% 4% 3% 7%

Pardoning Hunter Biden 5% 5% 4% 4% 3% 8% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 3%

Withdrawal from Afghanistan 6% 8% 5% 7% 2% 9% 5% 6% 6% 8% 7% 6% 6%

None of the above 6% 5% 6% 5% 12% 4% 5% 9% 4% 5% 7% 7% 2%

Not sure 15% 13% 16% 11% 18% 29% 22% 15% 15% 7% 18% 10% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,555) (733) (822) (969) (200) (236) (321) (333) (527) (374) (592) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Border and immigration handling 23% 12% 40% 26% 9% 22% 39% 12% 24% 33% 13% 20% 35%

Decision to run for a second term 8% 16% 3% 9% 14% 7% 3% 15% 6% 2% 14% 6% 2%

Handling of abortion policy 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 6% 1%

Handling of investigations into Donald Trump 5% 9% 3% 7% 11% 4% 4% 8% 4% 4% 9% 3% 4%

Handling of the Israel-Hamas conflict 6% 12% 3% 7% 15% 5% 1% 11% 5% 2% 12% 2% 2%

High inflation rate 17% 10% 20% 16% 10% 19% 21% 11% 14% 25% 10% 16% 24%

Increase in national debt 3% 1% 6% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 6% 1% 3% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ineffective messaging 4% 8% 1% 4% 10% 4% 1% 8% 3% 1% 7% 3% 1%

Pardoning Hunter Biden 5% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 4%

Withdrawal from Afghanistan 6% 4% 11% 7% 4% 5% 11% 3% 4% 12% 3% 2% 12%

None of the above 6% 9% 2% 5% 9% 8% 2% 8% 7% 2% 8% 7% 3%

Not sure 15% 11% 7% 10% 10% 14% 9% 14% 20% 7% 17% 25% 6%

Totals 101% 98% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,555) (691) (589) (1,422) (469) (503) (476) (581) (529) (445) (702) (275) (578)
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44. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 69% 70% 69% 66% 87% 71% 84% 69% 63% 65% 65% 65% 78%

Biden did NOT legitimately win the election 31% 30% 31% 34% 13% 29% 16% 31% 37% 35% 35% 35% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (731) (821) (968) (199) (236) (322) (334) (523) (373) (592) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Biden legitimately won the election 69% 97% 40% 69% 93% 79% 43% 97% 69% 42% 97% 67% 43%

Biden did NOT legitimately win the election 31% 3% 60% 31% 7% 21% 57% 3% 31% 58% 3% 33% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (692) (589) (1,420) (469) (501) (475) (582) (525) (445) (703) (272) (577)

96



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

45. Trump Legitimately Won
Would you say that Donald Trump legitimately won the 2024 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump legitimately won the election 81% 86% 75% 85% 64% 75% 76% 79% 85% 81% 77% 82% 89%

Trump did NOT legitimately win the election 19% 14% 25% 15% 36% 25% 24% 21% 15% 19% 23% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (729) (818) (965) (198) (236) (321) (334) (523) (369) (590) (457) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trump legitimately won the election 81% 69% 97% 83% 69% 80% 95% 68% 78% 96% 68% 74% 96%

Trump did NOT legitimately win the election 19% 31% 3% 17% 31% 20% 5% 32% 22% 4% 32% 26% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (688) (588) (1,416) (465) (502) (473) (579) (523) (445) (698) (272) (577)
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46. Likelihood of a Peaceful Transition of Power
How likely do you think it is that there will be a peaceful transition of power?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 48% 52% 44% 50% 54% 35% 34% 46% 55% 53% 42% 52% 61%

Somewhat likely 29% 29% 29% 29% 27% 34% 36% 32% 25% 25% 28% 32% 26%

Not very likely 8% 6% 10% 8% 7% 10% 12% 9% 5% 8% 10% 5% 6%

Not likely at all 4% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 2% 6% 5% 5% 5% 2%

Not sure 11% 9% 12% 10% 7% 18% 15% 11% 8% 10% 15% 5% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,556) (733) (823) (970) (200) (236) (322) (333) (527) (374) (594) (459) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 48% 61% 50% 52% 60% 47% 48% 54% 44% 47% 55% 36% 48%

Somewhat likely 29% 26% 31% 29% 23% 30% 32% 27% 27% 34% 26% 27% 33%

Not very likely 8% 4% 11% 8% 4% 10% 9% 6% 8% 10% 6% 9% 9%

Not likely at all 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 2% 5%

Not sure 11% 5% 4% 7% 8% 8% 6% 8% 17% 5% 8% 25% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,556) (690) (591) (1,423) (469) (502) (477) (580) (529) (447) (701) (275) (580)
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47. Voter Fraud Occurrence
How much voter fraud do you think occurred in the 2024 election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 13% 10% 15% 10% 23% 16% 12% 12% 14% 13% 14% 14% 12%

A little 38% 43% 33% 43% 29% 26% 28% 34% 40% 48% 35% 45% 40%

None 27% 25% 28% 26% 28% 25% 23% 32% 28% 21% 27% 23% 33%

Not sure 22% 21% 24% 22% 19% 33% 37% 21% 17% 18% 24% 18% 15%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (732) (823) (970) (200) (235) (322) (331) (528) (374) (595) (459) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 13% 16% 8% 12% 15% 12% 10% 18% 15% 7% 16% 18% 7%

A little 38% 31% 53% 42% 29% 36% 54% 32% 36% 46% 33% 28% 49%

None 27% 37% 20% 27% 41% 27% 19% 33% 21% 27% 35% 17% 24%

Not sure 22% 16% 19% 19% 15% 25% 17% 17% 28% 21% 16% 37% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (691) (590) (1,423) (469) (503) (476) (581) (528) (446) (702) (274) (579)
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48A. Support U.S. Expansion — The U.S. seeking ownership of the Panama Canal
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 33% 43% 24% 37% 15% 31% 19% 39% 35% 37% 31% 40% 34%

Oppose 42% 37% 46% 43% 51% 39% 42% 41% 38% 48% 40% 40% 50%

Not sure 25% 20% 29% 20% 34% 30% 38% 20% 27% 15% 29% 21% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (733) (820) (970) (199) (234) (322) (333) (526) (372) (591) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 33% 13% 65% 37% 17% 26% 60% 18% 25% 58% 16% 17% 60%

Oppose 42% 70% 15% 43% 67% 48% 19% 60% 43% 24% 62% 41% 23%

Not sure 25% 16% 20% 20% 16% 27% 21% 22% 32% 19% 22% 42% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (691) (588) (1,421) (469) (502) (474) (579) (528) (446) (700) (275) (578)
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48B. Support U.S. Expansion — The U.S. seeking ownership of Greenland
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 28% 38% 20% 30% 19% 31% 28% 33% 28% 24% 25% 32% 32%

Oppose 47% 42% 51% 49% 52% 38% 45% 46% 43% 55% 46% 46% 53%

Not sure 25% 20% 29% 22% 29% 31% 26% 21% 29% 21% 29% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (732) (821) (969) (198) (236) (321) (332) (527) (373) (594) (458) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 28% 11% 50% 28% 18% 26% 46% 18% 21% 47% 15% 17% 49%

Oppose 47% 75% 22% 49% 71% 49% 26% 63% 50% 27% 68% 47% 26%

Not sure 25% 14% 28% 22% 11% 25% 28% 18% 29% 26% 18% 37% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (691) (587) (1,421) (469) (500) (476) (580) (529) (444) (701) (275) (577)

101



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

48C. Support U.S. Expansion — The U.S. seeking ownership of Canada
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 18% 21% 15% 19% 14% 18% 19% 23% 19% 11% 20% 16% 20%

Oppose 60% 58% 62% 62% 63% 50% 56% 56% 58% 71% 57% 65% 65%

Not sure 22% 21% 23% 20% 23% 32% 25% 21% 24% 18% 24% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (731) (821) (966) (200) (236) (322) (334) (526) (370) (593) (457) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 18% 10% 27% 18% 14% 16% 26% 16% 12% 28% 13% 10% 27%

Oppose 60% 80% 49% 64% 80% 62% 46% 69% 62% 48% 73% 58% 47%

Not sure 22% 10% 23% 18% 6% 22% 28% 15% 26% 24% 13% 32% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,552) (690) (587) (1,419) (466) (503) (475) (580) (527) (445) (700) (275) (577)
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48D. Support U.S. Expansion — Puerto Rico becoming a U.S. state
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 45% 45% 44% 45% 43% 44% 37% 49% 47% 43% 40% 51% 50%

Oppose 28% 33% 23% 29% 25% 23% 25% 27% 26% 34% 26% 27% 30%

Not sure 28% 22% 33% 26% 32% 33% 37% 25% 27% 23% 34% 21% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,552) (731) (821) (969) (199) (235) (320) (334) (528) (370) (591) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 45% 67% 36% 49% 70% 41% 33% 62% 39% 36% 61% 33% 35%

Oppose 28% 16% 39% 28% 15% 29% 38% 16% 29% 38% 16% 31% 37%

Not sure 28% 17% 25% 23% 14% 30% 28% 22% 33% 26% 22% 36% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (690) (587) (1,419) (467) (503) (475) (580) (527) (445) (701) (274) (577)
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48E. Support U.S. Expansion — Washington D.C. becoming a U.S. state
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 39% 42% 37% 35% 51% 45% 45% 50% 35% 29% 34% 40% 48%

Oppose 33% 37% 29% 39% 16% 19% 26% 28% 34% 43% 31% 37% 35%

Not sure 28% 20% 35% 26% 32% 36% 29% 22% 31% 28% 34% 22% 17%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (733) (820) (972) (196) (236) (322) (333) (526) (372) (592) (458) (344)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 39% 60% 27% 41% 64% 40% 26% 58% 34% 29% 58% 26% 29%

Oppose 33% 17% 52% 36% 17% 31% 50% 16% 34% 48% 16% 35% 48%

Not sure 28% 23% 20% 23% 18% 30% 24% 26% 32% 23% 26% 39% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (691) (588) (1,420) (468) (501) (476) (579) (528) (446) (700) (274) (579)
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48F. Support U.S. Expansion — Renaming the Gulf of Mexico the Gulf of America
Would you support or oppose ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 24% 31% 18% 26% 13% 27% 23% 28% 24% 23% 21% 29% 25%

Oppose 55% 49% 60% 56% 63% 45% 55% 53% 53% 59% 54% 53% 58%

Not sure 21% 20% 22% 18% 24% 27% 22% 20% 23% 18% 25% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,551) (728) (823) (967) (199) (235) (320) (332) (527) (372) (592) (458) (343)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 24% 12% 45% 27% 17% 21% 40% 15% 14% 47% 12% 10% 45%

Oppose 55% 79% 30% 55% 76% 59% 35% 70% 61% 32% 73% 61% 33%

Not sure 21% 9% 25% 18% 7% 21% 26% 15% 26% 21% 15% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,551) (688) (589) (1,419) (467) (502) (475) (579) (526) (446) (699) (274) (578)
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49A. Military Control to Annex Foreign Territories — The Panama Canal
If it could not be acquired by other means, would you support or oppose the U.S. using military force to take ownership of...?
Asked of those who support the U.S. owning each of the territories

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 36% 36% 38% 36% 17% 44% 39% 34% 33% 42% 35% 33% 43%

Oppose 48% 52% 41% 48% 53% 41% 52% 51% 51% 39% 41% 55% 50%

Not sure 15% 12% 21% 16% 30% 16% 9% 15% 15% 19% 24% 12% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (507) (297) (210) (346) (37) (64) (80) (103) (171) (153) (182) (164) (113)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 36% 40% 37% 37% 38% 34% 37% 30% 31% 41% 30% 32% 39%

Oppose 48% 48% 46% 47% 53% 46% 48% 54% 53% 44% 55% 39% 48%

Not sure 15% 12% 17% 16% 10% 20% 15% 16% 16% 15% 14% 29% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (507) (101) (358) (477) (78) (126) (291) (90) (156) (261) (101) (65) (341)
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49B. Military Control to Annex Foreign Territories — Greenland
If it could not be acquired by other means, would you support or oppose the U.S. using military force to take ownership of...?
Asked of those who support the U.S. owning each of the territories

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 23% 23% 22% 20% 15% 39% 30% 30% 15% 18% 24% 20% 24%

Oppose 66% 67% 65% 68% 78% 48% 64% 54% 74% 72% 64% 69% 68%

Not sure 11% 10% 13% 11% 7% 14% 6% 16% 11% 10% 12% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (409) (244) (165) (271) (36) (62) (88) (85) (129) (107) (139) (136) (97)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 23% 43% 20% 22% 35% 19% 21% 26% 16% 25% 26% 27% 21%

Oppose 66% 47% 67% 66% 54% 69% 69% 65% 69% 65% 64% 63% 67%

Not sure 11% 10% 13% 12% 11% 13% 10% 9% 15% 10% 10% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (409) (85) (278) (378) (80) (100) (220) (88) (120) (201) (94) (51) (264)
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49C. Military Control to Annex Foreign Territories — Canada
If it could not be acquired by other means, would you support or oppose the U.S. using military force to take ownership of...?
Asked of those who support the U.S. owning each of the territories

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 29% 28% 32% 30% ∗ 30% 47% 32% 19% 21% 20% 30% 37%

Oppose 55% 63% 44% 56% ∗ 60% 37% 53% 65% 63% 63% 57% 53%

Not sure 16% 9% 24% 14% ∗ 11% 16% 15% 15% 17% 17% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (256) (142) (114) (161) (27) (44) (67) (59) (83) (47) (96) (79) (64)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support 29% 43% 25% 29% 36% 27% 27% 30% 27% 31% 31% ∗ 28%

Oppose 55% 48% 60% 55% 55% 50% 60% 58% 52% 54% 55% ∗ 58%

Not sure 16% 9% 16% 15% 9% 23% 13% 12% 21% 15% 14% ∗ 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 99%

Unweighted N (256) (68) (154) (235) (60) (59) (129) (72) (61) (123) (80) (25) (151)
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50. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 60% 57% 63% 57% 72% 63% 70% 69% 50% 56% 55% 62% 71%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 24% 29% 19% 27% 14% 20% 14% 23% 26% 32% 25% 24% 22%

The world’s climate is NOT changing 6% 6% 6% 7% 4% 4% 5% 2% 11% 5% 7% 6% 4%

Not sure 9% 8% 11% 9% 11% 12% 11% 5% 13% 7% 13% 8% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (333) (528) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The world’s climate is changing as a result of
human activity 60% 88% 35% 61% 89% 66% 34% 86% 58% 39% 87% 52% 38%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 24% 5% 47% 25% 6% 21% 46% 7% 23% 41% 6% 24% 42%

The world’s climate is NOT changing 6% 2% 11% 7% 2% 3% 13% 1% 5% 12% 1% 6% 12%

Not sure 9% 5% 8% 8% 3% 10% 7% 5% 14% 8% 6% 18% 8%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (528) (447) (703) (274) (580)
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51. Felt Effects
Would you say that you personally have felt the effects of climate change, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I have 52% 50% 53% 50% 61% 48% 56% 55% 45% 53% 46% 56% 62%

No, I have not 31% 34% 28% 34% 21% 22% 22% 28% 35% 37% 35% 29% 27%

Not sure 17% 16% 19% 16% 18% 30% 22% 17% 20% 10% 20% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,552) (729) (823) (966) (200) (236) (320) (333) (527) (372) (591) (457) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, I have 52% 81% 29% 55% 80% 57% 28% 78% 48% 32% 77% 44% 31%

No, I have not 31% 9% 56% 32% 13% 25% 57% 11% 29% 53% 10% 27% 54%

Not sure 17% 10% 15% 13% 7% 18% 15% 11% 23% 16% 13% 28% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,552) (691) (587) (1,420) (467) (504) (473) (581) (527) (444) (701) (274) (577)
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52. Will Feel Effects
Do you think that you personally will feel the effects of climate change in your lifetime, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I will 62% 60% 64% 58% 75% 62% 74% 66% 55% 57% 57% 64% 70%

No, I will not 21% 25% 16% 25% 9% 14% 10% 17% 25% 28% 22% 22% 18%

Not sure 18% 15% 20% 17% 16% 24% 16% 17% 20% 15% 22% 14% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (333) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, I will 62% 88% 39% 63% 90% 67% 35% 87% 60% 40% 86% 59% 40%

No, I will not 21% 4% 40% 22% 4% 14% 44% 5% 18% 39% 5% 17% 39%

Not sure 18% 8% 21% 15% 5% 18% 21% 8% 22% 21% 10% 25% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (590) (1,424) (469) (504) (476) (582) (529) (446) (703) (275) (579)
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53. Heard about California Wildfires
How much, if anything, have you heard in the news recently about wildfires in Southern California?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 74% 75% 73% 73% 79% 78% 58% 70% 77% 89% 68% 79% 83%

A little 22% 23% 22% 23% 17% 20% 38% 25% 19% 10% 28% 19% 16%

Nothing at all 3% 2% 5% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 1% 4% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (733) (823) (971) (199) (236) (322) (334) (527) (373) (594) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 74% 84% 80% 80% 77% 71% 77% 78% 69% 76% 77% 66% 76%

A little 22% 15% 17% 18% 22% 26% 19% 21% 26% 20% 22% 28% 20%

Nothing at all 3% 1% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 6% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (692) (590) (1,423) (469) (504) (475) (582) (528) (446) (702) (275) (579)
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54. Climate Change Responsible for Wildfires
How responsible, if at all, do you think climate change is for the extent of recent wildfires?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Entirely responsible 11% 10% 11% 8% 17% 18% 9% 14% 10% 10% 10% 9% 17%

Mostly responsible 24% 22% 26% 23% 32% 20% 37% 24% 18% 23% 18% 25% 32%

Somewhat responsible 27% 27% 26% 28% 29% 25% 35% 28% 22% 25% 29% 26% 24%

Not at all responsible 28% 32% 25% 33% 8% 21% 9% 27% 37% 35% 29% 31% 23%

Not sure 10% 9% 11% 8% 14% 15% 10% 7% 13% 9% 13% 9% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 102% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Entirely responsible 11% 19% 5% 12% 21% 11% 3% 21% 9% 4% 18% 10% 4%

Mostly responsible 24% 41% 10% 25% 45% 24% 11% 43% 20% 12% 42% 18% 10%

Somewhat responsible 27% 29% 24% 26% 24% 36% 23% 26% 27% 27% 27% 25% 27%

Not at all responsible 28% 3% 55% 29% 5% 19% 57% 3% 29% 51% 3% 29% 52%

Not sure 10% 7% 7% 7% 5% 9% 7% 7% 15% 6% 9% 17% 6%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,557) (692) (591) (1,424) (469) (503) (477) (582) (528) (447) (702) (275) (580)
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55. Content Regulation Too Strict or Not Enough
In general, do you think the way that most major social media platforms regulate the content posted to their sites is. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too strict 16% 22% 10% 20% 5% 10% 10% 21% 18% 15% 17% 16% 20%

About right 29% 32% 26% 26% 38% 39% 45% 32% 23% 21% 28% 29% 28%

Not strict enough 32% 25% 39% 31% 34% 22% 21% 27% 36% 42% 29% 36% 36%

Not sure 23% 20% 25% 22% 22% 29% 24% 21% 24% 22% 26% 19% 16%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too strict 16% 5% 29% 18% 8% 13% 28% 6% 19% 22% 6% 16% 27%

About right 29% 29% 30% 30% 29% 34% 29% 32% 24% 33% 31% 22% 31%

Not strict enough 32% 52% 20% 33% 46% 34% 23% 46% 29% 23% 45% 27% 22%

Not sure 23% 14% 21% 19% 17% 19% 21% 16% 29% 21% 18% 35% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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56A. Social Media Responsibility — Prevent users from harassing others on their site
Do you think social media companies have a responsibility to. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 76% 72% 80% 74% 80% 76% 74% 68% 78% 84% 74% 80% 74%

No 13% 17% 9% 14% 11% 11% 10% 19% 12% 9% 13% 11% 18%

Not sure 11% 11% 11% 12% 8% 14% 16% 12% 10% 7% 13% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (731) (824) (971) (199) (235) (321) (334) (527) (373) (593) (458) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 76% 86% 69% 77% 85% 78% 71% 83% 74% 73% 84% 71% 72%

No 13% 7% 20% 14% 7% 12% 19% 6% 13% 18% 6% 13% 19%

Not sure 11% 7% 11% 9% 7% 10% 10% 11% 13% 9% 11% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (692) (589) (1,422) (469) (502) (476) (582) (528) (445) (703) (274) (578)

115



The Economist /YouGov Poll
January 12 - 14, 2025 - 1558 U.S. Adult Citizens

56B. Social Media Responsibility — Prevent users from spreading conspiracy theories or false information on their site
Do you think social media companies have a responsibility to. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 61% 56% 66% 57% 73% 64% 62% 52% 60% 71% 59% 65% 62%

No 24% 31% 17% 26% 16% 21% 19% 30% 25% 20% 23% 23% 25%

Not sure 15% 14% 17% 17% 11% 16% 20% 18% 15% 9% 18% 12% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (734) (823) (971) (200) (236) (322) (334) (527) (374) (594) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 61% 85% 45% 62% 86% 63% 45% 83% 51% 51% 82% 47% 49%

No 24% 7% 40% 25% 8% 21% 40% 6% 29% 34% 8% 28% 37%

Not sure 15% 8% 14% 13% 6% 16% 15% 11% 19% 15% 11% 25% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (692) (591) (1,424) (469) (503) (477) (582) (528) (447) (702) (275) (580)
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56C. Social Media Responsibility — Prevent users from posting hate speech or racist content on their site
Do you think social media companies have a responsibility to. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 70% 66% 74% 68% 78% 70% 73% 65% 67% 79% 68% 74% 69%

No 18% 24% 12% 20% 13% 13% 11% 22% 22% 14% 18% 18% 22%

Not sure 12% 9% 14% 11% 9% 17% 16% 13% 11% 7% 14% 9% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,554) (733) (821) (970) (200) (235) (322) (333) (527) (372) (592) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 70% 87% 58% 71% 90% 70% 59% 85% 64% 64% 85% 61% 61%

No 18% 6% 30% 19% 6% 18% 29% 7% 21% 25% 6% 19% 29%

Not sure 12% 7% 12% 10% 5% 12% 12% 8% 15% 11% 9% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (691) (589) (1,422) (469) (502) (476) (581) (528) (445) (702) (274) (578)
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57. Social Media Fact-Checking
Do you support or oppose social media companies fact-checking posts on their platforms?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 40% 37% 43% 39% 48% 33% 40% 39% 38% 45% 35% 43% 46%

Somewhat support 25% 24% 25% 24% 29% 25% 32% 25% 22% 21% 26% 24% 25%

Support 65% 61% 68% 63% 77% 57% 72% 64% 60% 66% 61% 66% 71%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 5% 13% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 9%

Strongly oppose 13% 17% 9% 16% 4% 7% 3% 12% 18% 16% 13% 16% 13%

Oppose 22% 27% 17% 25% 8% 21% 12% 22% 26% 24% 23% 24% 21%
Not sure 13% 12% 15% 12% 15% 22% 16% 14% 14% 9% 16% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (734) (824) (972) (200) (236) (322) (334) (528) (374) (595) (459) (345)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 40% 66% 23% 42% 68% 39% 23% 63% 35% 24% 62% 31% 23%

Somewhat support 25% 23% 24% 24% 21% 32% 23% 22% 22% 31% 23% 22% 28%

Support 65% 89% 47% 66% 89% 71% 47% 85% 57% 55% 85% 53% 52%
Somewhat oppose 9% 3% 14% 9% 5% 8% 13% 5% 10% 11% 4% 12% 12%

Strongly oppose 13% 2% 28% 15% 2% 9% 27% 3% 14% 22% 2% 12% 24%

Oppose 22% 5% 42% 24% 7% 17% 39% 8% 24% 32% 7% 23% 36%
Not sure 13% 6% 11% 10% 4% 12% 14% 7% 19% 13% 8% 24% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (692) (591) (1,425) (469) (504) (477) (582) (529) (447) (703) (275) (580)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates January 12 - 14, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1776 started the survey after screenouts. 134 were deleted due to
breakoffs, 23 were removed for interview completion time under 5
minutes, 10 were removed for attention check failures, and 51 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,558 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.538, with a mean of one and a standard devia-
tion of 1.032.

Number of respondents 1558
1425 (Registered voters)

Margin of error ± 3.6% (adjusted for weighting)
± 3.3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 1 questions not reported.
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